

# VÁROSKÉP

PESTSZENTLŐRINC – PESTSZENTIMRE KÖZÉLETI LAPJA

Sikeres pályázatok és egyre több uniós forrás

## A KÖZBIZTONSÁG A LEGFONTOSABB



Az önkormányzat elsősorban a térfelügyelő kamerák üzemeltetésére és a túlszolgálat finanszírozására adja a támogatást

Megszavazta a képviselő-testület a Vörösmarty iskola energetikai felújításához szükséges pályázati önrészt, s támogatást kap a rendőrség és több oktatási-nevelési intézmény is. Az uniós lehetőségek további kiaknázása érdekében pedig úgy döntött a grémium, hogy együttműködési megállapodást köt Hargita Megye Tanácsával.

### KERÉKGYÁRTÓ GYÖRGY

Levélben köszönte meg *Kékesi András*, a XVIII. kerület rendőrkapitánya a március 19-i testületi ülés elején a kerületiek és az önkormányzat együttérzését és segítségét, amelyet a két kerületi rendőr tragikus halála után nyújtottak. *Demecs Gergely* rendőr törzsrörmester és *Windt Bálint* rendőr őrmester február 7-én hajnalban, szolgálatteljesítés közben vesztette életét az Üllői úton. A helyi lakosok,

az önkormányzat, valamint a társadalmi és civil szervezetek képviselői még aznap gyertyák felvonulással rótták le kegyeletüket a két fiatal rendőr emléke előtt.

### VIZSGÁLJÁK A BEJELENTÉSEKET

Egyre több gondot okoznak a lakosság körében az olyan üzletlen kívüli termékbemutatók, amelyek célja nemritkán a tájékozatlan vásárlók megtévesz-

tése, kiharcolása. A február 4-i testületi ülésen *Makai Tibor* hívta fel a figyelmet arra, hogy a probléma a kerületi lakosokat is érinti. A képviselő-testület akkor elfogadta a Jobbik képviselőjének előterjesztését arról, hogy az önkormányzat segítsen a rendőrség gyors tájékoztatásában a gyanús rendezvényekről. A március 19-i ülésen *Hunyadkúrti Szilvia*, az önkormányzat közigazgatási és hatósági irodájának vezetője arról számolt be, hogy a határozat elfogadása óta öt bejelentés érkezett ilyen termékbemutató meghirdetéséről. Az iroda munkatársai tájékoztatták a rendőrséget, és azzal együtt szálltak ki a helyszínre. Négy esetben büntetést szabtak ki, egy esetben jogszerűnek találták a rendezvényt.

### PÉNZ A KAMERÁK MŰKÖDTETÉSÉRE

Megszavazta a képviselő-testület a XVIII. kerületi Rendőrkapitányság 2015. évi támogatásának összegét. A csaknem 92 millió forintos hozzájárulást az önkormányzat elsősorban a túlszolgálat finanszírozására és a térfelügyelő kamerák üzemeltetésére adja. *Petrovai László*, a Párbeszéd Magyarországért képviselője módosító javaslatot tett arra, hogy az önkormányzat kösse ki: a támogatásért cserébe a valós 24 órás kamerafelügyelést kizárólag kerületi rendőr végezheti, szolgálaton kívüli szabadidőben, óradíjért. *Kékesi András* a válaszában elmondta, hogy a kamerafelügyelés eddig is megbízási szerződés alapján, óradíjban történt, de sem a

### EGYÜTTMŰKÖDÉS HARGITA MEGYÉVEL

A képviselő-testület döntése alapján a kerület a továbbiakban szorosabban működik együtt Hargita Megye Tanácsával az EU-pályázatokon való sikeres indulás érdekében. Erre – a Tusnádfürdővel ápolott testvérvárosi kapcsolatnak köszönhetően – eddig is volt már példa: a kerület és Hargita megye közösen vállalt szerepet az uniós RE-SEETies programban. A szálak szorosabbra fonása a székelőföldieknek azért fontos, mert nemzetközi repülőteret kívánnak létrehozni a megyében, és a tapasztalatszerzésben sokat segíthet a Budapest Airporttal jó kapcsolatokat ápoló XVIII. kerületi önkormányzat. Pestszentlőrinc-Pestszentimre pedig a közös uniós pályázati lehetőségeket nyeri a kapcsolattal.

rendőrség szolgálati rendje, sem az állomány létszáma nem teszi lehetővé, hogy azt csak kerületi illetőségű rendőr lássa el. A vitának egyébként azért volt jelentősége, mert – mint arról *Lévai István* alpolgármester tájékoztatót – az önkormányzat idén újabb kamerákat állít szolgálatba a kerületben.

### TÁMOGATJÁK AZ OKTATÁST

A képviselő-testület intézmények támogatásáról is döntött. Amellett, hogy megszavazta az állami iskolák dologi kiadásainak finanszírozásához szükséges keretösszeget, támogatást ad a Tébláb Táncművészeti Alapítványnak, valamint az egyházi köznevelési intézményeknek is. *Szarvas Attila* alpolgármester elmondta, hogy az önkormányzat húsz éve járul hozzá az egyházi iskolák működtetéséhez, és – elismerve a bennük folyó magas színvonalú oktatást – ezt folytatni is szeretné. A keretösszeget a diákok létszáma szerint osztják fel.

*Ughy Attila* polgármester bejelentette, hogy újabb pályázaton nyert az önkormányzat, ami lehetővé teszi, hogy megújuljon a Vörösmarty iskola energetikai rendszere. A testület most a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által meghirdetett KEOP-pályázat önrészt szavazta meg.

## Gálával ünnepeltek

A Rózsa Művelődési Házban ünnepélyes gálaműsor keretében adták át a XVIII. kerületi önkormányzat kitüntetéseit március 13-án. A díjakat *Ughy Attila* polgármester, valamint *Dömötör István*, *Galgóczy Zoltán* és *Lévai István* Zoltán alpolgármesterek nyújtották át.

A díjazottakat *Ughy Attila* köszöntötte, aki a díjátadást megelőző ünnepi beszédében párhuzamot vont 1848 és napjaink példaképei között. Mint mondta, időben ugyan nagy az eltérés, de minden kornak vannak példaképei, és nekünk nemcsak az a dolgunk, hogy a múlt hőseire emlékezzünk, hanem az is, hogy megbecsüljük napjaink hőseit. Március 15-e alkalmából



*Tóth Judit*, Budapest Főváros Kormányhivatala XVIII. Kerületi Hivatala Oktatási Irodájának ügyintézője a Magyar Bronz Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetését vehette át az államigazgatási reform sikeréhez való hozzájárulása, valamint példamutató, kivételesen magas színvonalú munkája elismeréseként *Lázár Jánostól*, a miniszterelnökséget vezető minisztertől.

Az 1980-ban született *Tóth Judit Gyálon* él a családjával, két kislány édesanyja. Közigazgatási pályáját a XXI. kerületi önkormányzatnál kezdte 2000-ben, 2012-től a BFKH XXI. kerületi okmányirodájának munkatársa volt. A XVIII. kerületben 2013. július 1-jétől dolgozik.

– A Nemzeti Községi Egyletemen, ahol tanuló, dr. Máthé Gábor tanár úr azt mondta: gondolkozz és higgy! Nos, eszerint próbálok élni – vallja a díjazott.

A március 15-ei ünnepségekről és díjazottokról bővebben a 4–5. oldalon

www.bp18.hu varoskep@bp18.hu



MEGÚJULT PIAC

2. oldal

Egy megújult piacra térhetnek be március 28-tól a pestszentimreiek. Az új üzemeltető, a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. vezérigazgatója, *Banyár László* szerint a vásártér megőrző termelői jellegű, de profibban fog működni. A kezdőnapon 20 árus várja majd a vevőket. A Sportkastély melletti területen összesen 62 stand felállítására van lehetőség.



CSATORNÁZÁS

3. oldal

Július elejéig elkészül a szennyvízcsatornázás eredetileg tervezett szakasza Pestszentlőrinc-Pestszentimrén. A vezeték átadása már tavaly elindult, több utcában üzembe is helyezték a csatornát, így számos háztartás megkezdte a rákötést a korszerű rendszerre. A táblázatunkból látható, hogy az egyes vízgyűjtő területek mikor kerülnek sorra.



HŰSVÉTVÁRÓ

9. oldal

Különböző felekezetek elöljáróit kértük fel húsvét előtt, hogy osszák meg olvasóinkkal a gondolataikat, különös tekintettel a húsvéti bárányra, amely jelképe ennek az ünnepnek. A nyuszi, a csirke és a többi állat a népszokásokkal és üzleti céllal került be a köztudatba. A barka és a tojás elfogadható mint az élet újrakezdésének a szimbóluma.



KÁRPÁTALJÁÉRT

12–14. oldal

A nemzeti összefogás jegyében az utóbbi hetekben Kárpátalja került fókuszba. A Técsői Magyar Tannyelvű Református Liceum támogatására április 26-án a Rózsaiban tartanak jótékonyági gálaestet. A MOHA Egyesület pedig ezzel párhuzamosan gyűjtést kezdett a Kárpátalján nehéz körülmények között élő honfitársaink megsegítésére. Az akció május 30-ig tart.



SPORTAKADÉMIA

16. oldal

A Pestszentimrei Községi Házban március 12-én hivatalosan is útjára indult a Városgazda Utánpótlás Akadémia. Már működik a labdarúgó-szakosztály, s tavasszal elindul az úszás és a vízilabda. Az esztendő folyamán biztosan megalakul a torna-, a kosárlabda-, az atlétika-, a jégkorong- és a szabadidős szakosztály is. Ezekkel válik teljessé a kínálat.



## SEGÍTÜNK

Közérdekű információk és címek

**INGYENES JOGI TANÁCSADÁS**  
a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán.  
Jelentkezés és időpontkérés a 296-1440-es telefonszámon.

**PESTSZENTLŐRINC-PESTSZENTIMRE POLGÁRMESTERI HIVATAL**  
Üllői út 400.  
Tel.: 296-1300  
Városháza u. 16.  
Tel.: 296-1400  
H.: 13.30-18,  
Sz.: 8-16, P.: 8-12

**KÖZÉRDEKŰ INFO**  
Budapest Főváros Kormányhivatala XVIII. Kerületi Hivatala Városház u. 16.  
tel.: 296-1450  
H.: 8-18, K.: 7-16, Sz.: 8-18, Cs.: 7-16, P.: 8-12

**OKMÁNYIRODÁK**  
Batthyány u. 80.  
tel.: 296-1458,  
H.: 8-18, K.: 7-16, Sz.: 8-18, Cs.: 7-16, P.: 8-12.  
Ady E.u. 100.  
tel.: 297-5733,  
H. és Sz.: 8-12 és 14-18, K.: 8-12 és 13-16, Cs.: nincs félfogadás, P.: 8-12

Észrevételeivel keresse az irodákat:  
296-1400  
Gyámhivatal:

**DR. TERNYÁK PÉTER LAJOS**  
hivatalvezető  
Okmányiroda:  
**BAIER TIBOR**  
irodavezető  
Közgazgatási és Hatósági Iroda:  
**DR. HUNYADKÜRTI SZILVIA**  
irodavezető

**KÖZJEGYZŐK**  
Üllői út 423. I. em.  
Tel.: 296-0809  
Bartók L. u. 5. III. 6.  
Tel.: 297-4110  
Üllői út 365. I/1  
Tel.: 290-0809

**ZSEBŐK ZOLTÁN SZAKRENDELŐ**  
Thököly út 3.  
Tel.: 297-1210  
**PINTÉR KÁLMÁN SZAKRENDELŐ**  
Nemes u. 18  
www.18euszolg.hu  
Tel.: 297-1210

**RENDŐRKAPITÁNYSÁG**  
Üllői út 438.  
Tel.: 292-9212

**TÜZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG**  
Üllői út 235. Tel.: 459-2319

**KÖZBIZTONSÁGI CENTRUM**  
Kondor B. sétány. 1.  
Tel.: 294-1011

**IMRE-PONT**  
Kisfaludy u. 68/B  
Tel.: 291-4617  
imrepont@pikhasz.hu



www.bp18.hu

# KISBÍRÓ DOBJA HÍV A VÁSÁRBA

Március 28-án megnyílik az új imrei piac



A 2013-ban létrehozott pestszentimrei piacon március végétől még profibb lesz a szervezés

Egy megújult piacra térhetnek be március 28-tól a pestszentimrei vásárlók. Az új üzemeltető, a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. vezérigazgatója, Banyár László szerint a vásártér megőrzi termelői jellegét, de profibban fog működni.

## KERÉKGYÁRTÓ GYÖRGY

Ne lepődjön meg az a pestszentimrei lakos, aki március 28-án kisbíró dobolását és ékes invitálását hallja a portája közelében. Nem mutatványosok játéka lehet tanúja: az alkalmi szószóló a megújuló hétfői piac megnyitójára invitál majd mindenkit.

## PROFIBB ÜZEMELTETÉS

Az imreiek nagyon régóta szerettek volna egy saját piacot. Aki ugyanis itt, a kerületnek ebben a részében friss zöldségre, gyümölcsre, esetleg kézműves termékre vágyik, korábban kénytelen volt átautózni vagy átbuszozni a Pestszentlőrincen

működő népszerű vásárcsarnokba. Komoly érdeklődés előzte meg tehát a termelői piac 2013. júliusi átadását a Pestszentimrei Sportkastély melletti területen. A nyitás célja pedig már nem egyszerűen azt volt, hogy legyen egy ilyen vásártér, hanem az is, hogy a kor elvárásainak megfelelő termékek kerüljenek a pultra: friss, minőségi, származásukban nyomon követhető hazai zöldségek, gyümölcsök, illetve ilyen jellegű alapanyagokból készült kézműves termékek.

A piac sikert aratott a kerületiek, elsősorban az imreiek körében. Nemcsak a termékeivel, hanem azzal is, hogy rendszeresen kedveskedtek akciókkal, illetve olyan, az adott szezonhoz köthető ren-

dezvényekkel, mint a szüreti mulatság, a lecsófesztivál, a Márton-napi libavásár – foglalta össze az eddigieket *Lévai István Zoltán* alpolgármester. – Az üzemeltetés minősége azonban nem volt egyenletes. Hiába vásárolhattak a vevők közvetlenül a termelőktől, ha az ár a piacnapokon hamar elfogyott, és nem volt belőle utánpótlás. Egyre nőtt a lakossági igény egy kiszámítható kínálatú rendezvényre, profin működő piac létrehozására. Ezért döntött az önkormányzat a változtatásról.

## HÚSZ STANDON KEZDENEK

A képviselő-testület február végén fogadta el a piac átszabását javasoló előterjesztést, és határozott úgy, hogy a fenntartói feladatokkal saját cégét, a piacüzemeltetésben már nagy tapasztalattal rendelkező Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt-t bízza meg. A Városgazda március 28-ára tűzte ki a nyitást.

Nem volt nehéz minzt találni, hiszen a Havanna-lakótelepen hosszú ideje működik sikeresen egy piac vállalatunk szakembereinek az irányításával. Ennek a lényege is az, hogy hagyományos piaci termékeket, tehát friss zöldséget, gyümölcsöt és feldolgozott, elsősorban kézműves élelmiszereket kínál a vásárlóknak – magyarázta Banyár László, a Városgazda Zrt. vezérigazgatója. – Az új imrei piacon ugyanerre lehet számítani. Kézműves jellegét megőrzi, hiszen ez nagyon fontos az itteni vásárlók számára, de a szervezése profi lesz.

Mint arról Banyár László tájékoztatót, húsz árus várja majd a vevőket a kezdőnapon – némelyikük ismerős lehet a Havanna-piacról, illetve az eddigi imrei piacról. A Sportkastély melletti területen összesen 62 stand felállítására van lehetőség, és a Városgazda célja az, hogy rövid időn belül ennyi árus kínáljon majd a termékeit.

## Képviselői fogadóórák

### UGHY ATTILA

**polgármester**  
Fidesz-KDNP  
polgtit@bp18.hu  
Előzetes egyeztetés alapján:  
06-1-296-1320 vagy 06-1-296-1330.

### DR. LÉVAI ISTVÁN ZOLTÁN

**általános polgármester-helyettes, alpolgármester**  
Fidesz-KDNP, levai@bp18.hu  
Előzetes egyeztetés alapján:  
296-1313.

### DÖMÖTÖR ISTVÁN

**alpolgármester**  
Fidesz-KDNP, domotor@bp18.hu  
Alpolgármesteri fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján (296-1315) minden hónap 2. keddjén 14-16 óra között a Polgármesteri Hivatalban.  
Képviselői fogadóóra: minden hónap 1. hétfőjén 17-17.45 között a Lurkóliget (Dráva utca) óvodában, 18-19 óra között a Brassó utcai iskolában.

### GALGÓCZY ZOLTÁN

**alpolgármester**  
Fidesz-KDNP, galgoczy@bp18.hu  
Alpolgármesteri fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján (296-1318) minden hónap 2. hétfőjén 13.30-17 óra között a Polgármesteri Hivatalban.  
Képviselői fogadóóra: minden hónap 1. hétfőjén 17-17.45 között a Lurkóliget (Dráva utca) óvodában, 18-19 óra között a Brassó utcai iskolában.

### SZARVAS ATTILA SÁNDOR

**alpolgármester**  
Fidesz-KDNP  
Előzetes egyeztetés alapján:  
296-1350.

### BAUER FERENC

**Fidesz-KDNP**, 06-30-460-3855  
bauerferi@t-online.hu  
Előzetes telefonos egyeztetés alapján.

### CSABAFI RÓBERT

**Fidesz-KDNP**  
Minden hónap 1. csütörtökjén 18-20 óra között a Kastélydombi iskolában.

### DÁMSA JÓZSEF LAJOS

**Fidesz-KDNP**  
josef.damsa@gmail.com  
Minden hónap utolsó szerdáján 18-19 óra között a Kandó téri iskolában.

### FEHÉR GÁBOR

**MSZP**, 06-30-892-2374  
Minden kedden 16-18 óra között a Darus utcai iskolában, minden hónap 3. péntekjén 16-18 óra között a Gloriet iskolában. További pénteki napokon az iskola előtt 16-18 óra között, előzetes egyeztetés alapján.

### FERENCZ ISTVÁN

**Demokratikus Koalíció**  
06-20-934-7444  
Előzetes egyeztetés alapján.

### HAVASI ZOLTÁN

**Fidesz-KDNP**, 06-20-336-2008  
Minden hónap utolsó péntekén 16-18 óra között a Kondor Béla Közösségi Házban.  
E-mail: havasizoltan@fidesz.hu

### HORVÁTH ZSÓFIA

**Párbeszéd Magyarországról**  
06-30-856-5430  
horvath.zsafia@parbeszedmagyarorszagert.hu  
Előzetes egyeztetés alapján.

### KASSAI DÁNIEL

**LMP**, 06-30-407-4561  
kassai.daniel.reka@gmail.com  
Előzetes telefonos egyeztetés alapján.

### KÁDÁR TIBOR

**Fidesz-KDNP**  
kadar.tibor@fidesz.hu  
Minden hónap első péntekjén 17-18.30 között a Vörösmarty iskolában, minden hónap 2. péntekjén 17-18.30 között a Piros iskolában.

### KÖRÖS PÉTER

**MSZP**, 06-30-892-4899  
havannakpiselelo@gmail.com  
Minden hónap utolsó szombatián 10-12 óra között a Kondor Béla Közösségi Házban.

### KÖSZEGI JÁNOS

**Fidesz-KDNP**, 06-30-989-4259  
janoskoszegi@t-online.hu  
Előzetes egyeztetés alapján.

### MAKAI TIBOR

**Jobbik**, 06-70-409-7180  
makai.tibor@jobbik.hu  
Minden hónap első péntekjén 17-19 óra között a Jobbik-irodában (Üllői út 489.). Híalaszthatatlan esetben telefon vagy e-mail.

### MÉRŐ PÉTER FERENC

**Együtt** 06-20-227-2414  
mero.peter@egyutt2014.hu  
Előzetes telefonos egyeztetés alapján.

### PETROVAI LÁSZLÓ

**Párbeszéd Magyarországról**  
06-30-933-5025  
petrovai.laszlo@parbeszedmagyarorszagert.hu  
Előzetes egyeztetés alapján.

### TORMA BEÁTA

**Fidesz-KDNP**, 06-20-223-8919  
Minden hónap első szerdáján 17-18. óra között.

### TÓTH KÁLMÁN

**Fidesz-KDNP**, 06-20-974-2378  
Előzetes egyeztetés alapján.

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

**VÁROSKÉP** | BUDAPEST, XVIII. KERÜLET PESTSZENTLŐRINC-PESTSZENTIMRE ÖNKORMÁNYZATÁNAK DÍJTALAN KÖZÉLETI LAPJA

Megjelenik kéthetente 45 000 példányban ■ ISSN 2063-3238 ■ Felelős kiadó: Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt., 1181 Budapest, Üllői út 423.  
● Felelős vezető: Banyár László vezérigazgató ● Szerkesztőség: 1181 Budapest, Üllői út 423., Telefon: 296-0397, e-mail: varoskep@bp18.hu  
● Hirdetés: Szerkesztőség, 1181 Budapest, Üllői út 423. ● Tel.: 296-0397, fax: 296-0397 ● varoskephirdetes@varosgazda18.hu  
● Felelős szerkesztő: Sütő-Nagy Zsolt ● Layout: Bódi János tervezőszerkesztő ● DTP: Prongue Bt. ● Munkatársak: Csernai Mariann, Fülep Erzsébet, Kerékgyártó György, Puskás Attila, Róth Ferenc, Temesi László ● Fotó: Ványi Ákos  
● Gyártás: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ ● Cím: 8200 - Veszprém, Házgyári út 12., Tel.: (88) 541-631 ● Felelős vezető: Horváth Gábor  
● Terjesztés: Feibra Kft. ● Felelős vezető: Justin István ügyvezető igazgató ● Tel.: (06) 1 340-9921

A Városcép bármely részének másolásával, terjesztésével, az adatok elektronikus tárolásával és feldolgozásával kapcsolatos minden jog fenntartva. A Városcép újság teljes tartalma szerzői jogi védelmet élvez, értesülést, fotót átvenni csak a szerkesztőség előzetes beleegyezésével vagy a Városcépre hivatkozva lehet. A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk. A Városcéphez beküldött leveleket, írásokat a szerzők előzetes hozzájárulása nélkül, szerkesztett formában jelentetjük meg.



Július elejéig elkészül a szennyvízcsatornázás eredetileg tervezett szakasza Pestszentlőrinc-Pestszentimrén. A vezetékek átadása már tavaly szeptemberben elindult, több utcában már üzembe is helyezték a csatornát, így számos érintett háztartás megkezdte a rákötést a korszerű rendszerre. Az alapberuházáson felül további szakaszok is megvalósulnak a Budapest komplex integrált szennyvízelvezetése (BKISZ) projekt kiegészítéseként, így novemberig további utcákban is megépülhet a hiányzó szennyvízcsatorna.

# CÉLEGYENESBEN A CSATORNÁZÁS

Július elejéig elkészülnek az eredetileg tervezett szakaszok

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓ!**  
A beruházásról bővebb információ és tájékoztatás az alábbi elérhetőségeken kapható.  
Projekthonlap: [www.bpcsatornazas.hu](http://www.bpcsatornazas.hu)  
Információs e-mail cím: [info@epulocsatorna.hu](mailto:info@epulocsatorna.hu)  
Zöldszám: 06-80-205-412

## VÁROSKÉP

Hamarosan befejeződik a 2013 őszén indult szennyvízcsatornázás a XVIII. kerületben: az eredeti beruházás keretében tervezett 90 kilométernyi vezeték csaknem 100 százalékát lefektették már a kivitelezők, a hátralévő néhány kilométer pedig 2015. július elejéig elkészül. Ez a határideje a csatornázást követő végleges útburkolat-helyreállításnak is. Kerületi hozzájárulással több útszakaszon teljes szélességű aszfaltozás valósul meg a csatornafektetést követően, az eredetileg tervezett nyomvonalas munkagödör-szélességű-helyreállítás helyett.

## KIEGÉSZÍTŐ BERUHÁZÁS

A szennyvízcsatornázással kapcsolatos munkálatok az alapberuházás lezárása után sem fejeződnek be. Novemberig 24 olyan utcaszakaszon csatornázunk, amelyek az eredeti tervekben nem szerepeltek. A XVIII. kerületi önkormányzat közreműködésével a beruházó Fővárosi Önkormányzat az alábbi szakaszok csatornázását valósítja meg a BKISZ projekt kiegészítéseként:

## FOLYTATÓDNAK A RÁKÖTÉSEK!

A kivitelezéssel párhuzamosan folyamatosan zajlik a megépült utcai csatorna-gerincszakaszok kamerás vizsgálata és üzembe helyezése is. Az átadások ún. vízgyűjtő területenként történnek meg, tehát több utcát magába foglaló szakaszokat adnak át egy időben (lásd a lenti táblázatot).

## FONTOS FELTÉTEL

Folyamatosan bővül azoknak az utcáknak a listája, ahol már ráköthető az ingatlan a szennyvízcsatornára. A csatlakozásnak azonban az adott szakasz üzembe helyezésén kívül is van feltétele: első lépésként egy **megfelelő tervezői jogosultsággal rendelkező szakembernek el kell készítenie a lakóépületet a telekhatáron belül egy méterig kiépített bekötőcsatornával összekötő házi hálózat terveit, amelyeket jóváhagyásra be kell nyújtani a csatornahálózatot üzemeltető Fővárosi Csatornázási Műveknek (FCSM).**

Eddig összesen több mint 1400 háztartás adta be engedélyeztetésre a házi hálózat kiépítésére vonatkozó terveket az FCSM-hez.

A megépült szennyvízelvezető hálózatra legkorábban akkor lehet csatlakozni, azaz a kiépített házi hálózatot akkor lehet használni, amikor már üzembe helyezték a megépült csatornaszakaszokat. Mindaddig az új rendszer nem üzemel, az engedély nélkül bevezetett szenny-

Utca neve	Szakaszhatár
Abaújvár utca	Zemplén u.–Forgó u.
Árpád utca	Attila u.–Aba u.
Csap utca	Zemplén u.–Forgó u.
Fáy utca	Egressy Gábor u.–Fáy u. 5.
Forgó utca	Abaújvár u.–Forgó u. 41.
Háromház utca	Thököly út–Háromház u. 7.
Pósa Lajos utca	Semmelweis u.–Pósa Lajos u. 6.
Fogaras utca	Fogaras u. 12–14.
Gyalóka köz	Flóra Ferenc u.–Kétújfalu u.
Lőrinci út	Törvény u.–Lőrinci út 9/B
Lőrinci út	Nyíl u.–Lőrinci út 1/A
Nyíl utca	Kisfaludy u.–Lőrinci út
Óhuta utca	Óhuta u. 2–4.
Szálfa utca	Erdősáv u. 2.–Szálfa u. 63/B
Ültetvény utca	625. u.–Dózsa György u.
Balassa utca	Üllői átkötés–Balassa u. 11.
Szarvas csárda tér	Czuczor u.–Szarvas csárda tér 2.
Üllői út	Üllői út 320–340.
Üllői út	Németh József u.–Üllői út 352.
Üllői út	Regény u.–Üllői út 434.
Fedezék	Fedezék u. 39–41.
Móricz Zsigmond utca	Székely György u.–Fedezék u.
Székely György utca	Tóth Árpád u.–Móricz Zsigmond u.
Templom utca	Címer u.–Ady Endre u.

Az alábbi táblázatból látható, hogy az egyes vízgyűjtő területeket mikor helyezik üzembe:

Vízgyűjtő terület	A területéhez tartozó utcák	Tervezett üzembe helyezés
XVIII/1.	Csokonai u., Damjanich u., Deák Ferenc u., Határ u., Ilma u., Juhász József u., Kisfaludy u., Lenke u., Napló u., Nemes u., Podhorszky u., Stefánia u., Szigeti Kálmán u., Tiszavirág u.	üzembe helyezve
XVIII/2.	Damjanich u., Erdősáv u., Határ út, István u., Juhász József u., Napló u., Szálfa u., Tiszavirág u., Vezér u.	2015. április
XVIII/3.	Arany J. u., Erdősáv u., István u., Kisfaludy u., Lőrinci u.–Kálmán u., Lőrinci u., Lujza u., Napló u., Oszkó u., Podhorszky u.–Szálfa u., Podhorszky u., Póth I. u., Rákóczi u., Szálfa u., Törvény u., Vezér u.	2015. május
XVIII/4.	Ady E. u., Bocskai u., Hunyadi J. u., Kölcsey u., Nagykőrösi u., Szálfa u.–Kislippó u., Szálfa u.–Névtelen u., Szálfa u., Törvény u., Vezér u.	2015. május
XVIII/5.	Bányai J. u., Bercsényi M. u., Bocskai u., Brigád–Dózsa Gy.–Ózon u., Búzakeve u., Dózsa Gy. u., Eke u.–Vasút u., Felleg u., Felleg u.–Nagykőrösi út, Gyöngyperje u.–Nagykőrösi út, Lajos u., Nagykőrösi út, Nemes u., Pázsit u., Táncsics u., Vasút u., Vezér u.	2015. július
XVIII/6.	625. u., Bogrács u., Búzakeve u., Dózsa Gy. u., Eke u., Felleg u., Jég u., Lajos u.	2015. július
XVIII/7.	Ady Endre u., Ár u.–Nagykőrösi út, Bagamér u., Benjámin u., Címer u., Csokonai u., Csolt u., Dalos u., Gyöngyvirág u., Igric u., Kalász u., Kancsó u., Kapocs u., Kelme u., Kisfaludy u., Kölcsey u., Kömény u., Köztársaság útja, Lant u., Lea u., Nagykőrösi út, Paula u., Pázsit u., Podhorszky u., Póth Irén u., Saláta u., Solymás u., Szigeti Kálmán u., Szövet u., Vasút u., Zöldmező u.	2015. július

XVIII/8.	Ajtony u., Álmos u., Árpád u.–Aba u., Árpád u., Bors u., Előd u., Felsőcsatári út, Gyömrői út, Hangár u., Huba u., Kond u., Koppány u., Lehel u., Megyer u., Nimród u.	üzembe helyezve
XVIII/9.	Frangepán u., Gorkij u., Karinth Frigyes u., Kökert u., Krúdy Gy. u., Martinovics tér, Móra Ferenc u., Nádasdy u., Nimród u., Riedl Frigyes u., Rim u., Tartsay Vilmos u., Toldi Miklós u.	2015. június
XVIII/10.	Benedek E. u., Bethlen u., Csengery u., Egressy G. u., Ferenc u., Hunyadi L. u., József u., Liszt F. köz, Liszt F. u., Nágocs u., Parázs u., Reviczky Gyula u.	2015. május
XVIII/11.	Aranyeső u., Csörötnék u., Gyöngyvirág u., Haladás u., Jókai u., Kosztolányi D. u., Mikszáth K. u., Nefejejs u., Pálma u., Ráday Gedeon u., Széchenyi u., Teleki u., Tompa u., Üllői út, Vas G. u., Vers u., Virág u.	2015. április
XVIII/12.	Babits M. u., Dësháza u., Fedezék u., Gerely u., Kosztolányi D. u.–Ráday u., Kosztolányi D. u., Nagykanizsa u., Ráday Gedeon u., Székely Gy. u.–Ráday u., Székely György u., Tóth Árpád u.	Üzembehelyezve
XVIII/13.	Billentyű u., Bódva u., Csallóköz u., Cser u., Forgó u., Gömör u., Gyömrői út, Igló u., Lajta u., Latorca u., Párkány u., Poprád u., Sajó u., Szemere István tér, Szepes u., Tapolcsányi u., Ugocsa u., Zemplén u.	üzembe helyezve
XVIII/14.	Bartók Lajos u., Batthyány Lajos u., Darányi Ignác u., Dugonics u., Kosár u., Kossuth Lajos u., Madách Imre u., Margó Tivadar u., Reviczky Gyula u.	2015. május

víz nem folyik el, tehát egy idő után – a csatorna megtelével – akár elöntést is okozhat. A pangó szennyvíz nemcsak rossz szagú, hanem a kórokozók terjedésével akár közegészségügyi

károkat is okozhat. A még nem működő rendszerből a szennyvizet ezért mindenképpen ki kell szippantani, s ennek költsége az érintett ingatlantulajdonosokat terhelheti.

XVIII/15.	Bánfa u., Bököny u., Cziffra György u., Delfin u., Doboz u., Dráva u., Fiume u., Földvár u., Garay u., Gilice tér, Gulipán u., Gulner Gyula u., Kiss István u., Kossuth Lajos u., Lakitelek u.–Flór F. u., Madarász u., Mályinka u., Margó Tivadar u., Muraköz u., Petőfi Sándor u., Petőfi u., Sas u., Szalafó u., Szemere Miklós u., Tömb u., Üllői út, Vág u., Vajda János u., Varjú u., Városház u., Vasvári Pál u., Vércse u., Verebely u., Zsira u.	2015. április
XVIII/16.	Áchim A. u., Bajcsy Zs. U., Bakonybánk u., Bartók Béla u., Dávid F. u., Gömbakác u., Hópehely u., Kuróczy u., Léva u., Lugos u., Máramarosziget u., Marosvásárhely u., Nagybánya u., Nagyszalonta u., Nagyszombat u., Nagyszőlős u., Pancsova u., Pöstyén tér, Rába u., Sajtólások, Sió u., Szatmárnémeti u., Szinyei Merse u., Szurmayer tábornok u., Tátrafüred tér, Üllői út, Vecsési u., Zilah u.	2015. május
XVIII/17.	Átemelő – Mednyánszky u., Bartók Béla u., Benczúr Gyula u., Dankó Pista u., Feszty Árpád u., Fráter Lóránt u., Hubay Jenő u., Kupeczky u., Mányoki Ádám u., Mednyánszky u., Pósa Lajos u., Szinyei M. u., Üllői út	2015. június
XVIII/18.	Abrudbánya u., Bálványos u., Beremend u., Beszterce u., Bója u., Csörszárók u., Déva u., Drávacséhi u., Drávafok u., Gyöngyfa u., Halomti út, Hét vezér tér, Kolbányi Géza u., Kőrös u., Kulich Gy. u., Óhuta u., Olt u., Torda u., Vajdahunyad u., Várkapitány u., Vizakna u., Zágon u.	2015. április
XVIII/19.	Reviczky u.	2015. április
XVIII/20.	Csévészó u.	2015. június
XVIII/21.	Névtelen u., Szövet u.	2015. július
XVIII/22.	625. u.–Búzakeve u.–Eke u., Eke u.	2015. július



➤ Már hagyomány a kerületben, hogy Pestszentlőrincen és Pestszentimrén is az önkormányzat, a társadalmi és a civil szervezetek képviselői az itt élő polgárokkal közösen tisztelegnek az 1848–49-es forradalom és szabadságharc emléke előtt. Az évfordulóhoz kapcsolódó rendezvények március 13-án délelőtt a Kossuth téren kezdődtek.

A pestszentlőrinci megemlékezések keretében először a Petőfi-emlékműnél hajtottak fejet a kerületiek a 48-as hősök áldozatvállalása előtt. Az ünnepségen Miklós Eponin, a Gőr Nagy Mária Színitanoda növendéke, Kiss András operaénekes és a Dohnányi Ernő Zeneiskola fűvészenkara lépett fel, az ünnepi beszédet pedig dr. Szabó József János történész mondta.

#### KERESNI, KUTATNI KELL

A történész hangsúlyozta, hogy 1849–49 története a magyar nemzeti mitológia meghatározó jelentőségű fejezetévé vált.

– Mítosz ez, hiszen tele van csillogó és drámai jelenetekkel, félelem és gáncs nélküli lovagokkal és hűséges szolgákkal. Míg a másik oldalon cselszövőkkel és árulókkal, esküszegőkkel és banditákkal. A pest-budai március 15-e kétségkívül a legmarkánsabb eseménye a forradalomnak, de nem az egyetlen. S talán nem is szerencsés, ha az eseménysor többi elemét teljesen elhomályosítja. A forradalom győzelmé mintegy kéthetes szakaszban valósult meg, március 3-a és 18-a között. Helyszíne pedig

# PÉLDAKÉPEK EGYKOR ÉS MA

*Az önkormányzat, a társadalmi és a civil szervezetek közösen tisztelegtek*



Az ünnepi megemlékezésekre a legapróbbak is lelkesen készültek

három város: Pest-Buda, Bécs és Pozsony. Talán nem haszon-talan felidézni a forradalmat

az azt közvetlenül megelőző történések tükrében sem. Keresni, kutatni kell továbbra is

a belső mozgatórugókat, mert egy nemzeti ünnep így még inkább személyessé, üzenetében

érthetővé válik, és nem csak érzelmileg jelent immár nagyon sokat ez a forradalom.

#### AZ EMLÉKEZÉS KOSZORÚI

Az ünnepséget hagyományosan a koszorúk elhelyezése zárta. Pestszentlőrinc-Pestszentimre önkormányzata nevében Ughy Attila polgármester és Lévai István Zoltán alpolgármester koszorúzott a Petőfi-emlékműnél, ahol mellettük Kucsák László országgyűlési képviselő, valamint a lengyel és a német testvérváros, Dąbrowa Tarnowska és Roding képviselője helyezte el a koszorút. A polgármesteri hivatal nevében Molnár Ildikó főjegyző és Takács Gusztáv irodavezető, a kerületi kormányhivatal nevében Pilcsák Csaba József tisztelegtek. Szintén koszorúval emlékeztek a forradalom és szabadságharcra a kerületi nemzetiségi önkormányzatok, a politikai pártok és a civil szervezetek képviselői.

#### «AZ ELLENZÉK KÜLÖN IS KOSZORÚZOTT

Az ellenzéki pártok képviselői is részt vettek az 1848–49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett kerületi központi megemlékezésen, majd az ünnepség végeztével újra megkoszorúzták az emlékművet a másik, Kossuth Lajosnak emléket állító oldalán. Az MSZP nevében Kunhalmi Ágnes országgyűlési képviselő és Fehér Gábor önkormányzati képviselő helyezte el a koszorút, és hasonlóképp emlékeztek a Demokratikus Koalíció és más baloldali ellenzéki pártok, továbbá több civil egyesület képviselői is. »

www.bp18.hu • varoskep@bp18.hu

## TETTEKKEL BIZONYÍTOTTAK

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc kerületi megemlékezései március 13-án délután Pestszentimrén, Bányai Júlia emléktáblájánál folytatódtak, majd a Vasvári Pál-kopjafánál zárultak. Az emléktáblánál tartott rövid ünnepi műsorban a Kapocs Magyar-Angol Két Tannyelvű Általános Iskola tanulóinak Petőfi Sándor, Gyulai Pál és Juhász Gyula verseivel emlékeztek a forradalom alatt férfiruhában harcoló Bányai Júliára.

A szegény családból származó asszony hazaszeretettel, tenni akarással és a férfiakét is felülmúló bátorságával tűnt ki a szabadságharcban.

A református templom kertjében álló Vasvári Pál-kopjafánál Kedves Gyula történész ünnepi beszédében hangsúlyozta, hogy a márciusi ifjak korunk embereinek is példát mutatnak.

– Mi is teszi az embereket nagygyá? Egy-egy olyan történelmi korszak, amire nem tudnak előre rákérdezni, mégis azt teszik, amit kell. A forradalom és szabadságharc viszont annyiban más volt, hogy erre rá lehetett készülni. Egy egész generáció formálta ki azt a politikát, új gondolkodásmódot, aminek köszönhetően, amikor eljött az idő, ha hirtelen is, de cselekedni tudtak. A fiatalság

megragadta a lehetőséget. Talán ezért is olyan szép, egységes ünnep ez, amire minden korszakban az ünnepelésre kevésbé fogékony emberek is elmentek, mert azt mondták, hogy tisztelegni kell a hősök emléke előtt.

A történész kiemelte, hogy az 1849–49-es események abból a szempontból is különlegesebbek voltak, hogy azok az ifjak, akik a kezdetekkor szavakkal buzdították az embereket, a harcok során tettekkel is bizonyítottak. Fegyvert fogtak, és egyesek tisztként, mások közlegényként küzdöttek a csatatereken.

– Emlékeznünk kell rájuk, mert a ma élőknek is erőt kell hogy adjanak, példát kell hogy mutassanak.

A templomkertben tartott megemlékezésen a Szenci Molnár Albert Református Általános Iskola énekkara működött közre.



Galgóczy Zoltán és Lévai István Zoltán alpolgármesterek a Bányai Júlia-emléktáblát koszorúzzák meg



Kucsák László országgyűlési képviselő a Vasvári-kopjafánál helyezi el a koszorút

## ÜNNEPI VERSEK A VÁRBAN

Hazafias versekkel emlékeztek az 1848–49-es forradalom és szabadságharcra általános és középiskolás diákok a XVIII. kerületi Vörösmarty Mihály Ének-zenei Nyelvi Általános Iskola és Gimnázium által huszadik alkalommal megrendezett szavalóversenyen.

A Budai Várban lévő Magyarok Házában március 12-én megtartott rendezvényen többek között Babits Mihály, József Attila, Petőfi Sándor, Radnóti Miklós, Reményik Sándor, Vass Albert versei hangzottak el.

A verseny megnyitóján Ughy Attila rövid köszöntőjében úgy fogalmazott, hogy a hazával kapcsolatos érzelmeket legjobban egy vers elmondásával lehet kifejezni.

– Az irodalom, a költészet megítélése szubjektív dolog, mégis a hazafias versek tekintetében erős az egyetértés a műélvezők és az Akadémia professzorai között – mondta a XVIII. kerület polgármestere.

Idén csaknem százan vettek részt a szavalóversenyen, a fővárosi iskolák tanulóin kívül a határon túlról, Rimaszombatról is érkeztek versmondók.

– A lendvaiak most nem tudtak eljönni, de ígérték, hogy jövőre ismét itt lesznek. Viszont első alkalommal vettek részt a versenyen vidékről, Pannonhalmáról érkező diákok – mondta Pásztor Józsefné, a Vörösmarty gimnázium igazgatója.

A Hazafias költészet a magyar irodalomban elnevezésű szavalóversenyen három korcsoportban hirdettek győztest. Az 5–6–7. osztályosok között Góbis Réka lett a legjobb: a rimaszombati Tompa Mihály Református Gimnázium tanulója Gyurcsó István Európában című versét szavalta el. A 8–9. évfolyamosoknál Moksony Milla (zuglói Liszt Ferenc Általános Iskola) Reményik Sándor Eredj, ha tudsz!, című költeményével lett első, míg a 11–12. évfolyamosok versenyét Fehér Barbara (Baár-Madas Református Gimnázium) nyerte Petőfi Sándor A nép nevében című versével.

➔ P. A.

#### NEMZETI SZÍNŰ SZALAGOK ÉS KOSZORÚK

Az emléktáblánál és a kopjafánál is koszorúkkal emlékeztek a forradalom és szabadságharc hőseire. A kerületi önkormányzat nevében Lévai István Zoltán és Galgóczy Zoltán alpolgármesterek helyezték el a koszorút. A hősök emléke előtt tisztelegtek Kucsák László országgyűlési képviselő, Bauer Ferenc és Czellahó László (Pestszentimrei Városerősi Önkormányzat), Tóth Kálmán és Králik Károly (Fidesz), Havasi Zoltán (Fidelitas), Kiss Róbert (KDNP), Makai Tibor és Mester Attila (Jobbik), Kassai Dániel (LMP), Petrovai László (Párbeszéd Magyarországért), Monostori Attila és Székely Imréné (Vasvári Pál Polgári Egyesület), Peresztegi Gyuláné, Somogyiné Németh Éva, Újvári Miklósné és Csabafiné Farkas Edit (Együtt Pestszentimréért Egyesület), a Nemzetőrök Országos Egyesülete, valamint az imrei óvodák és iskolák képviselői is.



A Rózsa Művelődési Házban ünnepélyes gálaműsor keretében adták át a XVIII. kerületi önkormányzat kitüntetéseit március 13-án. A díjakat Ughy Attila polgármester, valamint Dömötör István, Galgóczy Zoltán és Lévai István Zoltán alpolgármesterek nyújtották át.

# NAPJAINK HŐSEIT KÖSZÖNTÖTTÉK

Ughy Attila polgármester hangsúlyozta, hogy nélkülük szegényebb lenne a kerület

A díjazottakat Ughy Attila köszöntötte, aki a díjátadást megelőző ünnepi beszédében párhuzamot vont 1848 és napjaink példaképei között. Mint mondta, időben ugyan nagy az eltérés, de minden kornak vannak példaképei, és nekünk nemcsak az a dolgunk, hogy a múlt hőseire emlékezzünk, hanem az is, hogy megbecsüljük napjaink hőseit.

## BÜSZKÉK LEHETÜNK RÁJUK

– Egy ilyen ünnepségre készülve az izgalom mellett egy különösen kedves érzés, a büszkeség is hatalmába kerít. Bártran állíthatom, hogy polgármesterként számomra ennél felemelőbb és megindítóbb lelkiállapot nem létezik – fogalmazott Ughy Attila. – Ez a velünk egy közösségben, egy kerületben élők jelentős tettei, cselekedetei, munkája láttán érzett büszkeség. Azt gondolom, hogy ez ad leginkább erőt és késztetést a mindennapokban ahhoz, hogy ugyanúgy tegyünk mi is a dolgunkat, ahogy a kerületünk nagyjai tették és teszik.

A polgármester kiemelte, hogy a kitüntetésben részesülők munkája nélkül Pestszentlőrinc és Pestszentimre neve is ritkábban hangzana el:

– Önök nélkül közel sem működne olyan színvonalon az oktatás, a kulturális, a közösségi és a sportélet a XVIII. kerületben, mint ahogy most működik.

## GONDOLATOK ÉS TETTEK

Ughy Attila hangsúlyozta, hogy a közöttünk élő példaképek bir-



tolják az erőt és a tudást, az ő tettügyük, kitartásuk, megalkuvást nem ismerő alázatuk mindenki számára iránymutató.

– Emlékezve a magyar történelem egyik legszebb történetére, ilyenkor mi magunk is megmutathatjuk, hogy a kerü-

letünkben is sokan élnek, akik magukban hordozzák ezeket a tulajdonságokat – mutatott rá a polgármester. – Ma is szükség van olyan példaképekre, akik ki mernek állni az elveikért, akik tudják, hogy mások segítése, az odafordulás nem egyenlő a gyengeséggel, sőt az erő leg-

magasabb foka. Tudják, hogy a gondolat, a tettvágy, a közzőra való törekvés a legfőbb fegyver, amivel csendes és békét segítő csatákat lehet folytatni. Az ő segítségükkel mindannyian jobbá válhatunk. Ünnepeltjeink minden tehetségüket és tudásukat szétszórták közöttünk,

hogy azokból mi is részesüljünk. Tapasztalatuk, tudásuk minden pillanatába beavattak bennünket, mi pedig rájuk bízhatjuk magunkat és a gyermekeinket is.

A kitüntetések, elismerések átadását kísérő ünnepi programban közreműködött többek között Lugosi Dávid Ali klari-

nétón és Oravecz György zongorán.

A díjazottak között van lapunk munkatársa, Fülep Erzsébet is, aki írásaival évtizedek óta hozzájárul többek között a kerület kulturális életének, értékeinek és az itt élő alkotóknak a széles körű megismeréséhez.

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

## AZ ÖNKORMÁNYZAT 2015. ÉVI DÍJAZOTTJAI

### A kerület díszpolgára V. VITÉZ JÓZSEF

Az 1917-ben született v. Vitéz József 1946-tól élt a kerületünkben. 1941-ben került a magyar királyi koronaórséghez, és a front közeledtével részt vett a korona menekítésében. 1991 tavaszán elhatározta, hogy ismét felállítja a koronaórséget, egyesület formájában. Elérte célját, hogy a Szent Korona őrzése visszakerüljön a honvédség kötelékébe: az egyesület fennállásának 20. évfordulóját követően megalakult a Honvéd Koronaórség. A címet posztumusz kapta meg.

### „Pro Urbe Pestszentlőrinc-Pestszentimre” díj

#### CHOCHOL KÁROLY

A neves fotóművész január 27-én ünnepelte 80. születésnapját. Eredményei alapján húszévesen megkapta a Nemzetközi Fotóművészeti Szövetség AFIAP- díját. 1960-tól a Magyar Televízió Híradójának fotóriportere volt; a Magyar Fotóművészek Szövetségében fotótörténeti munkát folytatott. 1968-ban övé volt „Az év legjobb képe” és „Az év legjobb riportorozata”. Számos más

díj mellett 2002-ben szakmai elismerésként megkapta a Magyar Alkotóművészeti Nagydíjat. Nyugállományba vonulásakor a Magyar Televízió Életmű-nívódíjjal tüntette ki. Több mint ötven könyv szerzője, társszerzője, szerkesztője vagy illusztrátora. Megalapította a MAOE (Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete) elismerő címét, amelyet minden évben kerületünkben osztanak ki. Kerületi lakosként támogatja a helyi művészeket és művészeti diákversenyekeket, szakértelmével és anyagilag is hozzájárul a versenyek színvonalának emeléséhez.

### HORVÁTH BÉLA

A fadaragó népi iparművész, aki születése óta a kerületben él, tanítómesterének Pados Antalt, a Népművészet Mesterét vallja. Tudatos törekvése, hogy a tárgyak használati és művészeti értéke összhangban legyen egymással. Felhasználja a magyar pásztorművészet díszítőtechnikáit, nemes, időálló anyagokat, az önöntés, a fém- és csontberakás technikáját. A speciális, hajszálvékony fémintarziás technikát rajta kívül csupán egy japán fadaragó képes alkalmazni. 1975-ben ismerték

el népi iparművészeknek, 1976-ban és 1983-ban az Id. Kapoli Antal Országos Faragópályázaton I. díjat nyert, 1979-ben pedig Id. Kapoli Antal-éremmel tüntették ki. A Népművészet Mestere kitüntetését 1986-ban kapta meg. A fadaragó népi iparművész háromszoros Kapoli- és kétszeres Gránátalma-díjas. Munkái megtalálhatók többek között a Magyar Művelődési Intézetben, a kecskeméti Népi Iparművészeti Gyűjteményben és a Mátyás-templomban, illetve külföldön Ausztriában, Németországban, Franciaországban, Indiában. Páva című alkotása a kerületi anyakönyvi hivatalt díszíti.

### „Pestszentlőrinc-Pestszentimre kerületért” díj

#### SZILÁGYI OLGA BEATRIX

A pedagógus-előadóművész 1984-től a Dohnányi Ernő Zeneiskola tanára. 1988-tól a Budapesti Operettszínház szubrettjeként, 1994-től az egri Gárdonyi Géza Színház tagjaként primadonnaszerepekben lépett színpadra. 2013-ban mesterfokozatot és okleveles énektanár szakképzettséget szerzett a Debreceni

Egyetemen. Több növendéke lépett zenei pályára, s voltak, akik a szárnyai alól rögtön a Zeneakadémián folytathatták tanulmányaikat. Számos országos és nemzetközi versenyen indította tanítványait, és hozta el velük a kiemelt nívódíjakat, valamint a dobogós – leginkább első – helyezéseket. A zeneiskola rendezvényein növendékeivel közösen vagy szólistaként lép fel, hozzájárulva a koncertek sikeréhez, ezzel is hírnevet szerezve a kerületnek. Zene-tanári pályája során mindig elfogadta és alkalmazta az új pedagógiai módszereket.

### Művelődésért díj

#### ÁGOSTON-PAPP MÓNIKA

keramikumművész

#### TURI ANDRÁS

a Dohnányi Ernő Zeneiskola pedagógusa, a Rózsa Táncház egyik alapítója, a Tébláb Táncművészeti Alapítvány kuratóriumának tagja

#### VIDA BÉLA

a Kondor Béla Általános Iskola igazgatója

### „Gondoskodás az emberért” díj MADARASSY JUDIT

a Csibész Családvédelmi Központ vezetője

#### OLASZ ANNA

a Napsugár Bölcsőde gondozója

### Pestszentlőrinc-Pestszentimre Sportérem

#### BÉRES ZOLTÁN ATTILA

a Nemes Fitness vezetője

#### DUDÁS MIKLÓS

világbajnok kajakozó

### „Mi szívügyünk” elismerő oklevél

#### CZINCZKYNÉ FEJES MÓNIKA

a Kondor Béla Közösségi Ház művelődésszervezője

#### FÜLEP ERZSÉBET

a Városkép újságírója

#### HILD GYULA

a Havanna Heti Vásár szervezője és felügyelője

#### MOHAI TIBOR GYÖRGY

a Karinthy Frigyes Gimnázium és a Brassó Utcai Általános Iskola ének-zene tanára, elismert fagott-kamaraművész, a Sonore vegyeskar alapítója, a Sonore Zenei Kulturális Egyesület elnöke

#### DEMECS GERGELY

rendőr törzsőrmester – posztumusz

#### WINDT BÁLINT

rendőr őrmester – posztumusz

### Kerületünk fiatal tehetsége

#### HACK BARNABÁS

az 1908 SZAC KSE korfballszakosztályának alapítója, irányítója, edzője



# TANULMÁNY A PESTSZENTIMREI UTCÁK EGYIRÁNYÚSÍTÁSÁHOZ

## RENDELETEK

■ **1.** A képviselő-testület 13 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 3 tartózkodással megalkotta az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 4/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletet. A testület 20 igen szavazattal egyhangúlag fogadta el az alábbi határozati javaslatot: csapadék-vezetés + 40 millió, csapadékvíz-vezetés 60 millió, általános tartalék 95 millió forint. A testület 20 igen szavazattal egyhangúlag fogadta el az alábbi határozati javaslatot: pestszentimrei utcák egyirányúsításához tervtanulmány megrendelése, elkészítése + 10 millió, általános tartalék 120 millió forint.

■ **2.** A testület 19 igen szavazattal egyhangúlag alkotta meg 5/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletét a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 4/2011. (XII. 20.) rendelet módosításáról.

■ **3.** A képviselő-testület 14 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 2 tartózkodással hozta meg a 6/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletet a lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 19/2011. (V. 31.) rendelet módosításáról.

■ **4.** A testület 14 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és 3 tartózkodással alkotta meg 7/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletet a pénzbeli és természetbeni szociális támogatásokról. A képviselő 11 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal és 4 tartózkodással felkérték a polgármestert az egészségügyi települési támogatás megállapításához szükséges szakértői szerződés előkészítésére és az ezzel kapcsolatos intézkedésekre.

■ **5.** A képviselő-testület 20 igen szavazattal és 1 tartózkodással hozta meg a 8/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletet a helyi kiutazásokról szóló 30/1995. (X. 12.) rendelet módosításáról.

■ **6.** A testület 15 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és 1 tartózkodással alkotta meg 9/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletét az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről, valamint a kártyatermek és a játékkaszinók működési rendjéről szóló 9/2013. (IX. 4.) rendelet módosításáról.

■ **7.** A képviselő-testület 19 igen szavazattal egyhangúlag fogadta el 10/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletét a 2015. évi igazgatási szünet elrendeléséről.

## HATÁROZATOK

■ **8.** A testület 18 igen szavazattal és 2 tartózkodással állapította meg az önkormányzat tárgyévi saját bevételeinek és a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint.

■ **9.** A képviselő-testület 19 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal úgy döntött, hogy 2015. április 1-jétől az önkormányzat illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény működésében az intézményekben dolgozó gondnokokat a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. foglalkoztatja tovább.

A testület alapítói jogkörében eljárva 19 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal úgy határozott, hogy a Városgazda Zrt-vel 2012.

október 25-én létrejött feladat-ellátási szerződést módosítja az előterjesztés 1. sz. kiegészítésének 1. sz. mellékletét képező tartalommal (5. sz. szerződés-módosítás).

A képviselő-testület 19 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal felhatalmazta a polgármestert, hogy a Városgazdával 2012. október 25-én kötött támogatási szerződést módosítsa a 2015. évi támogatás összegére vonatkozóan (1 100 466 182 forint) az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.

A testület 19 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal felhatalmazta a polgármestert a fentiek szerint módosított feladat-ellátási és támogatási szerződés aláírására.

■ **10.** A képviselő-testület 18 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a Városgazdával 2011. november 15-én aláírt, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt vagyonkezelési szerződést módosítja az előterjesztés 1. és 2. sz. melléklete szerinti tartalommal. A képviselők felhatalmazták a polgármestert az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező „Vagyonkezelési szerződés 5. sz. módosítása” és 2. sz. mellékletét képező „Vagyonkezelési szerződés 5. sz. módosításával egységes szerkezetben” megnevezésű dokumentumok aláírására.

■ **11.** A testület 13 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 2 tartózkodással döntött arról, hogy a Városrehabilitáció18 Zrt-vel támogatási szerződést köt az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal, azzal, hogy a 2015. évi támogatás összege 71 millió forint. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

■ **12.** A testület 19 igen szavazattal és 1 tartózkodással hatályon kívül helyezte a 464/2012. (IX. 27.) sz. határozatát. A képviselő-testület 19 igen szavazattal és 1 tartózkodással döntött arról, hogy felülvizsgálja az Alacscai út (gyáli Határ út) – Szántás utca – Kerékúti utca – Boronás utca által határolt 72/A számú kerületi szabályozási tervet. Egyúttal felkérte a polgármestert a szükséges intézkedésekre és a 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet 36. §-a szerinti teljes eljárás megindítására és lefolytatására.

■ **13.** A testület 14 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy Budapest Főváros Kormányhivatalának ingyenes használatába adja az 1184 Üllői út 443–445. alatti, 150816/0/A/2 hrsz-ú helyiséget a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm.rendelet, valamint az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 15/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet 19. § (1) bekezdése alapján.

A testület felkérte és felhatalmazta a polgármestert a helyiség átadása és a korábban átadott, de a kormányhivatal feladatai ellátásához már nem szükséges helyiségek visszavétele érdek-

ben a kormányhivatallal 2012. október 30-án és 2013. október 24-én kötött megállapodások módosításának aláírására.

■ **14.** A képviselő-testület 19 igen szavazattal egyhangúlag döntött arról, hogy az önkormányzat határozatlan idejű szerződést köt az Esztergom-Budapest Főegyházmegyével az 1181 Wlassics Gyula u. 84/A alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanok az előterjesztés 2. sz. mellékletében megjelölt ingatlanrészei óvodai működtetéséről az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 15/2013. (V. 31.) rendelet 19. § (1) bekezdése c) pontja alapján. A képviselők felkérték és felhatalmazták a polgármestert, hogy a szerződés előkészítése és aláírása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

■ **15.** A testület 14 igen szavazattal és 4 ellenszavazattal hozzájárult ahhoz, hogy a 1181 Havanna u. 50. fszt. 227. sz. alatti (151159/7/A/227 hrsz-ú), 23 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiségre vonatkozó bérleti díjat a 2015. március 1-jétől május 31-ig 50 százalékkal csökkentse, valamint felkérte a Projekt 18 Kft. vezetőjét, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a helyiség bérletére a Jövő Ifjúsági Egyesülettel 2014. július 21-én kötött szerződésben rögzített bérleti díj fenti mérték szerinti mérséklésére. A képviselők felkérték a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy az önkormányzat és a Projekt 18 Kft. közötti haszonbérleti szerződést oly módon módosítsák, hogy a haszonbérleti díj a helyiség bérleti díjának csökkenéséből származó bevételkiegészítő mértékével csökkenjen. A testület egyúttal felkérte a polgármestert arra, hogy tegye meg a szerződés módosításához szükséges intézkedéseket, és felhatalmazza annak aláírására.

■ **16.** A képviselő-testület 12 igen szavazattal és 6 tartózkodással döntött arról, hogy az önkormányzat együttműködési megállapodást köt a Lőrinc United FC Sportegyesülettel a 1183 Thököly út mellett található, az ingatlan-nyilvántartásban 155447/21 hrsz-on szereplő önkormányzati tulajdonú ingatlanon 40 x 60 m-es műfüves labdarúgópálya üzemeltetésére 2029. december 22-ig terjedő hatállyal a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (10) bekezdése, valamint a 11. § (17) bekezdés b) pontja, továbbá az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 15/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet 19. § (1) bekezdése alapján.

Az önkormányzat – figyelemmel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (10) bekezdésében foglaltakra – az együttműködési megállapodásban vállalja, hogy azt egy alkalommal legfeljebb öt évvel meghosszabbítja abban az esetben, ha a Lőrinc United FC Sportegyesület az együttműködési megállapodásban vállalt valamennyi kötelezettségét szerződésük értelmében, késedelem nélkül teljesíti.

A képviselő-testület felkérte és felhatalmazta a polgármestert az előterjesztés mellékleteként csatolt együttműködési megállapodással azonos tartalmú megállapodás megkötésére és aláírására.

■ **17.** A testület 18 igen szavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy az önkormányzat és a polgármesteri hivatal

a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt-vel 2012. augusztus 31-én kötött vagyonhasználati szerződés 13. pontját az előterjesztés 3. számú mellékletét képező képviselő-testületi tagok és bizottsági tagok listája szerint módosítja.

A képviselők felkérték és felhatalmazták a polgármestert a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt-vel kötött vagyonhasználati szerződés módosításához szükséges intézkedésekre és a szerződés módosításának aláírására.

■ **18.** A képviselő-testület 16 igen szavazattal egyhangúlag úgy döntött, hogy az önkormányzat együttműködési megállapodást köt a Budapesti Rendőr-főkapitányság XVIII. kerületi Rendőrkapitánysággal a lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 19/2011. (V. 31.) önkormányzati rendelet 19. § (3) bekezdése alapján, hogy a tulajdonát képező lakások közül térítésmentesen egyszeri bérleti díjmentes jogot biztosítson részére. A testület egyúttal felkérte és felhatalmazta a polgármestert az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolt együttműködési megállapodással azonos tartalmú megállapodás megkötésére és aláírására.

A testület 13 igen szavazattal és 4 tartózkodással úgy határozott, hogy az önkormányzat együttműködési megállapodást köt a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatósággal a lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 19/2011. (V. 31.) önkormányzati rendelet 19. § (3) bekezdése alapján, hogy a tulajdonát képező lakások közül térítésmentesen egyszeri bérleti díjmentes jogot biztosítson részére. A testület felkérte és felhatalmazta a polgármestert az előterjesztés 2. sz. mellékleteként csatolt együttműködési megállapodással azonos tartalmú megállapodás megkötésére és aláírására.

A képviselő-testület 13 igen szavazattal és 4 tartózkodással döntött arról, hogy az önkormányzat együttműködési megállapodást köt a Pestszentlőrinci Pestszentimre Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft-vel a lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 19/2011. (V. 31.) önkormányzati rendelet 19. § (3) bekezdése alapján, hogy a tulajdonát képező lakások közül térítésmentesen egyszeri bérleti díjmentes jogot biztosítson részére. A képviselők felkérték és felhatalmazták a polgármestert az előterjesztés 3. sz. mellékleteként csatolt együttműködési megállapodással azonos tartalmú megállapodás megkötésére és aláírására.

A testület 13 igen szavazattal és 4 tartózkodással úgy határozott, hogy az önkormányzat együttműködési megállapodást köt a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal a lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 19/2011. (V. 31.) önkormányzati rendelet 19. § (3) bekezdése alapján, hogy a tulajdonát képező lakások közül térítésmentesen egyszeri bérleti díjmentes jogot biztosítson részére. A képviselők felkérték és felhatalmazták a polgármestert az előterjesztés 4. sz. mellékleteként csatolt együttműködési megállapodással azonos tartalmú megállapodás megkötésére és aláírására.

■ **19.** A képviselő-testület 19 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal döntött arról, hogy az önkormányzat pályázatot ír ki a Borostyán Szociális Szolgálat intézményvezetői álláshegyére a melléklet szerint. A testület felkérte Molnár Ildikó címzetes főjegyzőt, hogy gondoskodjon

a pályázati felhívás megjelenéséről.

■ **20.** A testület 19 igen szavazattal és 1 tartózkodással felhatalmazta a polgármestert arra, hogy a Pestszentlőrinci Pestszentimre Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. következő taggyűlésén az önkormányzat meghatalmazott képviselőjeként vegyen részt.

A képviselő-testület 19 igen szavazattal és 1 tartózkodással felhatalmazta a polgármestert arra, hogy a Pestszentlőrinci Pestszentimre Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. következő taggyűlésén szavazatával támogassa a járóbeteg-szakellátásra vonatkozó kapacitásátcsoportosítást az 1. és 2. sz. mellékletekben szereplő tartalommal.

A testület 19 igen szavazattal és 1 tartózkodással felhatalmazta a polgármestert, hogy a Pestszentlőrinci-Pestszentimre Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. következő taggyűlésén a kapacitásátcsoportosításról hozott döntésekhez kapcsolódó dokumentumokat aláírja.

A képviselő-testület mint a Pestszentlőrinci-Pestszentimre Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. többségi tulajdonosa 19 igen szavazattal és 1 tartózkodással egyetértett a Pestszentlőrinci-Pestszentimre Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. járóbeteg-szakellátásra vonatkozó – az 1. és 2. sz. mellékletek szerinti – kapacitás-átcsoportosítási igényével, és felhatalmazta a polgármestert a 3. sz. melléklet aláírására.

■ **21.** A testület 14 igen szavazattal és 5 tartózkodással zárt ülésen döntött a fellebbezéssel megtámadott I. fokú szociális-szegély-határozatok elbírálásáról.

■ **22.** A képviselő-testület 18 igen szavazattal zárt ülésen döntött a Pestszentlőrinci Bóbita Óvoda vezetőjének nyugdíjazás miatti felmentéséről.

■ **23.** A testület 17 igen szavazattal és 1 tartózkodással hozott döntést a „Mese Presszó” Bt. részére engedélyezhető részlet-fizetésről.

■ **24.** A képviselő-testület 19 igen szavazattal egyhangúlag úgy döntött, hogy meghívásos, egyszerűsített zártkörű pályázatot ír ki a Budapest 151126/56 hrsz-ú, kivett üzletház, udvar megnevezésű, 3000 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlanban elhelyezkedő, 142,33 m<sup>2</sup> nagyságú üzlethelyiség 5 év + opcionális 5 éves hasznosítására az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 15/2013. (V. 31.) sz. önkormányzati rendelet 34.§ (3) és 35. § (4) bekezdése alapján, az alábbi feltételekkel:

a) A hasznosítás esetén az ajánlattevőnek bruttó 120 ezer forint/hó minimális árat kell megajánlania ajánlata érvényességéhez.

b) A pályázat beadási határideje: 2015. március 31.

c) A pályázó a helyiséget saját költségén, előzetes egyeztetés alapján szereli fel. A berendezések értéke számla alapján beszámítódik a bérleti díjba, legfeljebb bruttó 7 millió forintig. A beszámítás mértéke nem haladhatja meg a havonta esedékes bérleti díj 50 százalékát, összeségében pedig a szerződés teljes időtartamára vonatkozó bérleti díj összegének 50 százalékát.

d) A pályázó tudomásul veszi, hogy az ingatlanon végzett bármely felújítási, beruházási, átalakítási, bővítési munkálat nem eredményezi az ingatlan-

nyilvántartáson kívüli tulajdon-szerzést.

e) A pályázó vállalja a nemzeti vagyonról szóló CXCVI. törvény rendelkezéseinek megfelelő kötelezettségek teljesítését.

A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert az eljárás lebonyolítására, valamint arra, hogy ha az ajánlati ár eléri a kiíró által meghatározott minimális árat, akkor felkéri a Projekt 18 Kft-t a szerződés előkészítésére és aláírására.

A testület 19 igen szavazattal egyhangúlag felkérte és felhatalmazta a polgármestert, hogy a Magyar Posta Zrt. (1138 Dunavirág u. 2–6.) pályázó meghívására tegye meg a szükséges intézkedéseket.

■ **25.** A képviselő-testület zárt ülésen 19 igen szavazattal egyhangúlag hozott határozatot a Gyömrői út mentén fekvő 152656/3 hrsz-ú ingatlan bérleti díjának módosítására vonatkozó kérelem elbírálásáról.

■ **26.** A testület 15 igen szavazattal és 4 ellenszavazattal elfogadta az I. fejezetben szereplő lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

A képviselő-testület 15 igen szavazattal és 4 ellenszavazattal elfogadta az II. fejezetben szereplő határozatok végrehajtásának jelenlegi helyzetéről szóló tájékoztatót.

A testület 15 igen szavazattal és 4 ellenszavazattal 2015. június 30-ig meghosszabbította a III. fejezetben szereplő határozatok végrehajtásának határidejét.

A képviselő-testület 15 igen szavazattal és 4 ellenszavazattal hatályon kívül helyezte az IV. fejezetben szereplő határozatokat.

■ **27.** A testület 13 igen szavazattal, 3 tartózkodással és 2 ellenszavazattal elfogadta Galgóczy Zoltán alpolgármester 2014. évi fővárosi lökötői munkájáról szóló beszámolóját.

■ **28.** A képviselő-testület 12 igen szavazattal és 7 tartózkodással elfogadta a Városrehabilitáció18 Zrt. 2014. évi beszámolóját a

„Pestszentimre-városközpont megújítása” és „A Havanna-lakótelep integrált szociális-rehabilitációja” c. városfejlesztési projektről.

■ **29.** A testület 13 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 6 tartózkodással fogadta el a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. beszámolóját a közszolgáltatási tevékenység ellátásának ellentételezéseként 2014-ben kapott kompenzáció felhasználásáról, és felkérte a polgármestert, hogy tegye meg az alulkompenzáció miatt szükséges 240 millió forint + áfa átutalásához szükséges intézkedéseket.

## SÜRGŐSSÉGI HATÁROZATOK

■ **31.** A képviselő-testület 19 igen szavazattal egyetértésben úgy döntött, hogy 2015. április 1-jétől az önkormányzat tulajdonában (résztulajdonában) található ingatlanvagyon elidegenítésével kapcsolatos szerződések időpontját, megnevezését (típusát), tárgyát, a szerződést kötő felek nevét, a szerződés értékét, az ingatlan természetbeni elhelyezkedését, helyrajzi számát, az ingatlan értékebecslését a szerződés létrejöttétől számított 30 napon belül közzé kell tenni az önkormányzat internetes portálján oly módon, hogy a közzétételi hely elérhető legyen a <http://www.bp18.hu/> főoldalon, valamint a szerződések kereshetők legyenek legalább a



# AZ ÖNKORMÁNYZAT TÁMOGATJA A RENDŐRSÉGET

szerezés időpontja, tárgya, értéke, az ingatlan természetbeni elhelyezkedése, helyrajzi száma és a szerződést kötő felek neve szerint. A közzétételről a polgármester gondoskodik.

A testület 19 igen szavazattal egyhangúlag határozott arról, hogy az önkormányzat 100 százalékos tulajdonában lévő cégek vezetését arra utasítja, hogy 2015. április 1-jétől a cégek tulajdonában (résztulajdonában) található ingatlanvagyon elidegenítésével kapcsolatos szerződések időpontját, megnevezését (típusát), tárgyát, a szerződést kötő felek nevét, a szerződés értékét, az ingatlan természetbeni elhelyezkedését, helyrajzi számát, az ingatlan értékbecslését a szerződés létrejöttétől számított 30 napon belül tegye közzé a saját internetes portálján oly módon, hogy a szerződések közzététel helye elérhető legyen a cég saját honlapjának földaláról, valamint a szerződések kereshetők legyenek legalább a szerződés időpontja, tárgya, értéke, az ingatlan természetbeni elhelyezkedése, helyrajzi száma és a szerződést kötő felek neve szerint. A közzétételről a cég vezetője gondoskodik.

S2. A képviselő-testület 19 igen szavazattal egyöntetűen döntött arról, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetésének általános tartalék sorából bruttó kétszer 300 ezer, azaz összesen bruttó 600 ezer összegű támogatást ad a BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányságának a két Suzuki SX4 1.6 CD AC 5 ajtós, benzínüzemű gépjármű üzemeltetési-tanköltségi költségéhez a 2015. március 1-jétől május 31-ig terjedő időszakra.

A testület 19 igen szavazattal egyhangúlag felkérte a polgármestert a 600 ezer forint összegű adományozási szerződéssel kapcsolatos intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.

S3. A képviselő-testület 18 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a „Közalapítvány a XVIII. kerület Közbiztonságáért” közalapítvány kuratóriumi tagjának, Usléber Angélnak a lemondását, azzal, hogy a lemondás az új kuratóriumi tag bírósági nyilvántartásba történő bejegyzésével válik hatályossá. A képviselők egyben megköszönték Usléber Angéla munkáját.

A testület 18 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a közalapítvány kuratóriumi tagjának, Pásztor Jánosnak a lemondását, azzal, hogy a lemondás az új kuratóriumi tag bírósági nyilvántartásba történő bejegyzésével válik hatályossá. A képviselők egyben megköszönték Pásztor János munkáját.

A képviselő-testület 18 igen szavazattal és 1 tartózkodással határozott arról, hogy Székely Lászlót a „Közalapítvány a XVIII. kerület Közbiztonságáért” közalapítvány kuratóriumi tagjai közé választja.

A testület 18 igen szavazattal és 1 tartózkodással döntött arról, hogy Mester Attila Zsoltot a közalapítvány kuratóriumi tagjai közé választja.

A képviselő-testület 18 igen szavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a közalapítvány kuratóriumi tagjai közül Székely Péter Csabát bízza meg a közalapítvány önálló, egyszemélyes szervezeti képviselésével.

A testület 18 igen szavazattal és 1 tartózkodással döntött arról, hogy a „Közalapítvány a XVIII. kerület Közbiztonságáért” közalapítvány alapító okiratának 4.4. és 9.1. pontját – a tagcserékkel és a közalapítvány önálló, egyszemélyes szervezeti

képviselésével kapcsolatos változások miatt – módosítja, egyben felkérte a polgármestert, hogy a közalapítvány módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát terjessze be a Fővárosi Törvényszékhez átvezetés és bejegyzés céljából.

S4. A testület 12 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy előzetes jóváhagyását adja ahhoz, hogy a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. elindítsa a „földgázenergia beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárást, és az érvényben lévő gázszolgáltatási szerződéseit határidőre felmondja.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 1 tartózkodással előzetes jóváhagyását adta ahhoz, hogy a Városgazda Zrt. a földgázenergia beszerzése kapcsán megbizsa a Sourcing Hungary Kft-t (1138 Budapest, Meder u. 8.) a közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolításával az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező szerződéstervezet szerint.

A testület 12 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 1 tartózkodással előzetes jóváhagyását adta ahhoz, hogy a Városgazda Zrt. a Sourcing Hungary Kft-vel 2015. július 1-jétől 2017. október 1-jéig tartó szerződéses időszakra a szükséges szindikátusi szerződést megkösse az előterjesztés 2. sz. mellékletét képező tartalommal.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 1 tartózkodással előzetes jóváhagyását adta ahhoz, hogy a Városgazda Zrt. a sikeres földgázenergia-beszerzést követően az energiakereskedelmi szerződéseket megkösse.

A testület 12 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 1 tartózkodással előzetes jóváhagyását adta ahhoz, hogy a XVIII. kerületi Gazdasági Ellátó Szolgálat (GESZ) a „földgázenergia beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárást elindítsa, és az érvényben lévő gázszolgáltatási szerződéseit határidőre felmondja.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy döntött, hogy előzetes jóváhagyását adja ahhoz, hogy a GESZ a földgázenergia beszerzése kapcsán megbizsa a Sourcing Hungary Kft-t (1138 Budapest, Meder u. 8.) a közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolításával az előterjesztés 3. sz. mellékletét képező szerződéstervezet szerint.

A testület 12 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 1 tartózkodással előzetes jóváhagyását adta ahhoz, hogy a GESZ a Sourcing Hungary Kft-vel 2015. július 1-jétől 2017. október 1-jéig tartó szerződéses időszakra a szükséges szindikátusi szerződést megkösse az előterjesztés 4. sz. mellékletét képező tartalommal.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 1 tartózkodással előzetes jóváhagyását adta ahhoz, hogy a XVIII. kerületi Gazdasági Ellátó Szolgálat a sikeres földgázenergia-beszerzést követően az energiakereskedelmi szerződéseket megkösse.

A sürgősségi határozatok további pontjait és az interpellációt anyagtorlódás miatt áprilisi számunkban közöljük!



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



### BUDAPEST FŐVÁROS XVIII. KERÜLET PESTSZENTLŐRINC-PESTSZENTIMRE ÖNKORMÁNYZATA NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testületének Népjelölési Bizottsága  
140/2015. (III.16.) számú NB határozatával 2015.03.16. napján  
úgy döntött, hogy az alábbi bérlakásokat **szociális alapon** kívánja bérbe adni:

	Cím	m <sup>2</sup>	Szoba-szám	Fűtési mód	Komfortfok.	Lakbér /Ft/	Max. létszám	Megtekinthető: 1. időpont	Megtekinthető: 2. időpont
1	Álmos u. 27. fsz. 6.	36	1	egyedi	félkomfortos	6 426.- Ft/hó	4	2015.03.30. 9.00-10.00	2015.04.09. 15.00-16.00
2	Havanna u. 11. IX. 50.	35	1+ fél	táv hő	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.03.30. 15.00-16.00	2015.04.10. 9.00-10.00
3	Csontváry K. T. u. 12. IV/10.	53	1+2 fél	táv fűtés	összkomfortos	20 034.- Ft/hó	6	2015.03.30. 15.00-16.00	2015.04.10. 9.00-10.00
4	Erdőtelek, Felsőtelki u. 13.	60	2	gázkonvektor	komfortos	24 948.- Ft/hó	6	2015.04.17.	10.00-11.00
5	Gyöngyvirág u. 49/A. II. I/5.	38	1	gázkonvektor	komfortos	12 928.- Ft/hó	4	2015.03.31. 15.00-16.00	2015.04.13. 9.00-10.00
6	Gyöngyvirág u. 49/A. II. I/8.	38	1	gázkonvektor	komfortos	12 928.- Ft/hó	4	2015.03.31. 15.00-16.00	2015.04.13. 9.00-10.00
7	Havanna u. 31. IV/14.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.01. 9.00-10.00	2015.04.13. 15.00-16.00
8	Havanna u. 35. XI/44.	53	2	táv fűtés	összkomfortos	20 034.- Ft/hó	5	2015.04.01. 9.00-10.00	2015.04.13. 15.00-16.00
9	Havanna u. 75. III/11.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.01. 15.00-16.00	2015.04.14. 9.00-10.00
10	Havanna u. 37. II/7.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.02. 9.00-10.00	2015.04.14. 15.00-16.00
11	Havanna u. 39. I/3.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.02. 9.00-10.00	2015.04.14. 15.00-16.00
12	Havanna u. 41. IX/34.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.02. 15.00-16.00	2015.04.15. 9.00-10.00
13	Havanna u. 52. II/11.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.01. 15.00-16.00	2015.04.14. 9.00-10.00
14	Havanna u. 63. V/19.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.03. 9.00-10.00	2015.04.15. 15.00-16.00
15	Havanna u. 63. VII/26.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.03. 9.00-10.00	2015.04.15. 15.00-16.00
16	Havanna u. 69. VII/26.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.03. 14.00-15.00	2015.04.16. 9.00-10.00
17	Havanna u. 70. IX/34.	35	1+ fél	táv fűtés	összkomfortos	13 230.- Ft/hó	4	2015.04.03. 14.00-15.00	2015.04.16. 9.00-10.00
18	Havanna u. 78. fsz. 21.	28	1	központi fűtés	összkomfortos	10 584.- Ft/hó	3	2015.04.07. 9.00-10.00	2015.04.16. 15.00-16.00
19	Havanna u. 78. I/40.	28	1	központi fűtés	összkomfortos	10 584.- Ft/hó	3	2015.04.07. 9.00-10.00	2015.04.16. 15.00-16.00
20	Hengersor u. 55. fsz. 1.	29	1	cirkó fűtés	összkomfortos	12 180.- Ft/hó	3	2015.04.07. 15.00-16.00	2015.04.17. 9.00-10.00
21	József u. 7. fsz. 2.	23	1	egyedi	komfortos	7 825.- Ft/hó	2	2015.03.31. 9.00-10.00	2015.04.10. 14.00-15.00
22	Madách I. u. 2. fsz. 5.	32	1	gázkonvektor	komfortos	12 096.- Ft/hó	3	2015.04.02. 15.00-16.00	2015.04.15. 9.00-10.00
23	Széchenyi I. u. 45. fsz. 3.	61	2	gázkonvektor	komfortos	23 058.- Ft/hó	6	2015.03.30. 9.00-10.00	2015.04.09. 15.00-16.00
24	Üllői út 443. I/2.	43	1	gázkonvektor	komfortos	14 629.- Ft/hó	4	2015.04.08. 9.00-10.00	2015.04.17. 14.00-15.00
25	Üllői út 483. fsz. 5.	44	2	gázkonvektor	komfortos	14 969.- Ft/hó	4	2015.04.08. 9.00-10.00	2015.04.17. 14.00-15.00

A pályázatok benyújtásának határideje, módja: **2015.04.26., vasárnap éjjel**, Budapest, XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, Humán szolgáltatási Iroda, 233. számú irodájában (1184 Budapest, Üllői út 400.), ügyfélfogadási időben (hétfő: 13<sup>30</sup>-18<sup>00</sup>, szerda: 8<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>, péntek: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>) személyesen, vagy postai úton.

A pályázat benyújtása: A Pályázóknak a pályázati ajánlatot az „Adatlap a szociális bérlakáspályázat benyújtásához” című nyomtatványon személyesen, vagy postai úton kell megtenniük.

Nyomtatványok igényelhetők a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáin (1184 Budapest, Üllői út 400., 1188 Budapest, Ady Endre u. 100.) ügyfélfogadási időben (hétfő: 10<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>, kedd: 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>, szerda: 8<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>, csütörtök: 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>, péntek: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>), valamint a Humán szolgáltatási Iroda 233-es számú irodájában (Tel: 296-1390), ügyfélfogadási időben.

A lakáspályázaton csak azon pályázók vehetnek részt, akik esetében az együttműködők egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg **82.650- Ft**-ot.

A pályázatok elbírálása: A pályázatok elbírálása a Népjelölési Bizottság hatáskörébe tartozik, mely határozatával megpályázható lakásonként rangsort állapít meg. A rangsor elején az a Pályázó áll, aki a lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló, 19/2011. (V.31.) számú önkormányzati rendelet 2. számú mellékletében meghatározott pontrendszer alapján a legtöbb pontot kapta.

A pályázati felhívás megtalálható az önkormányzati kábeltelevízió (TV18) hirdetési között, a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáin, valamint a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. (1181 Budapest, Kondor Béla sétány 16.) ügyfélfogadásra szolgáló helyiségeiben, illetve hirdetőtábláin.

A pályázati kiírás, valamint a pályázati adatlap letölthető a [www.bp18.hu](http://www.bp18.hu) internetes oldalról is.



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

nyári életmódtábor szervezésére

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti Bizottsága 136/2015. (III. 16.) számú határozatával pályázatot hirdet nyári életmódtábor szervezésére.

**A pályázat célja:** a kerületben élő, illetve tanuló 5-14 éves gyermekek egészségmegőrző, egészségfejlesztő és betegségmegelőző aktivitásának személyre szóló fejlesztése – a test és a szellem fejlődéséhez szükséges táplálkozás-, tisztálkodás-, mozgáskultúra életmódmintáinak bemutatása, átadása –, különös tekintettel a túlsúlyos, az anyagcsere-, a légúti-asztmás vagy egyéb betegségben szenvedő gyermekekre.

**A pályázaton részt vehetnek:** a XVIII. kerületben működő óvodák, általános iskolák, a helyi iskola-egészségügyi ellátásban részt vevő egészségügyi szolgáltatók, a kerületben tevékenykedő – a 2011. évi CLXXV. törvény hatálya alá tartozó – civil szervezetek.

**A részletes pályázati felhívás és a pályázati űrlap** letölthető az önkormányzat honlapjáról: [www.bp18.hu](http://www.bp18.hu). Nyári életmódtábor. Információ kérhető a 296-1357-es telefonszámon vagy a [derpaula@bp18.hu](mailto:derpaula@bp18.hu) e-mail címen.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2015. április 10. (péntek) 12 óra

**Az elbírálás határideje:** 2015. június 1. A pályázat eredményéről, az elnyert támogatási összegéről az érintettek írásos értesítést kapnak.

## PÁLYÁZAT

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot hirdet az önállóan működő

**Borosyán Szociális Szolgálat**

**intézményvezetői**

munkakörének betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű

**A vezetői megbízás szintje:** magasabb vezető (legfeljebb 5 év időtartamra)

**A munkavégzés helye:** 1188 Budapest, Cimer u. 88.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** 2015. augusztus 1.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2015. április 15.

A „KÖZIGÁLLÁS” közszolgálati állásportálon történő közzétételétől számított 30 nap.

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Nagy Ágnes ad a 296-1393-as telefonszámon.

A pályázati feltételek és a benyújtandó iratok, igazolások részletezése megtalálható a [www.bp18.hu](http://www.bp18.hu) honlapon.

## Bölcsődei beiratkozás

A XVIII. kerületi Egyesített Bölcsődék intézményeibe 2015. március 30-tól április 10-ig, munkanapokon 9-15 óráig lehet beiratkozni a 2015/2016-os nevelési évre.

A kiválasztott intézményben a felvételi kérelem kitöltéséhez szükség van a szülő, illetve a gyermek személyazonosságát, lakcímét igazoló dokumentumokra, a gyermek születési anyakönyvi kivonatára és TAJ-kártyájára.

## KSH-adatfelvétel

A Központi Statisztikai Hivatal idén is adatfelvételt készít a lakosság fogyasztásáról és életkörülményeiről. A felmérés március 16-án kezdődött és május 15-ig tart. Az adatfelvétel során 13 ezer háztartást vizsgálnak meg. A háztartásokat felkereső kérdézők hivatalos igazolvánnyal rendelkeznek.

A kérdésekre kétféle módon lehet válaszolni: interneten vagy a kérdező személyes közreműködésével. A KSH az adatokat bizalmasan kezeli, felhasználásuk összesítve, egyedi azonosítás nélkül történik.

A kérdezőknek válaszoló háztartások ajándékot kapnak, míg a kérdőívet interneten kitöltő háztartások között táblagépeket sorsolnak ki.

## Próbaüzemben a virágkertészet

A tervek szerint hamarosan saját termesztésű virágokat és más növényeket használ majd a telepítésekhez, ültetésekhez a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. A cég a lőrinci piac mögött üzemelő Helix-Kert Kertészeti Áruháza által nem használt, ezért az önkormányzatnak visszaadott területen fogott hozzá a saját virágkertészet kiépítéséhez.



– Évente 70-100 ezer egynyári virágpalántát ültetünk el a kerületben. A virágkertészetben ezen a mennyiségen túl még fás szárú növényeket, cserjéket is tudunk nevelni. Idén fokozatosan vesszük birtokba a kertészet területét, az első 10 ezer palántát, ami már kihajtott, a szétválogatás, dugványozás után várhatóan áprilisban ültetjük ki az új fóliasátorba – tájékoztatót Banyár László, a városüzemeltető cég vezérigazgatója a március 17-i szemlén.

A vezérigazgató azt is elmondta, hogy ezt az évet próbaidőszaknak tekintik, de azt szeretnék, ha a most még máshonnan beszerezett növények jelentős részét jövőre már kiváltanák a saját termesztésűk.

– A vállalkozás munkahelyeket teremt, és pénz is megtakarítunk vele. Jelenleg 10 millió forint körüli összeget költünk egynyári és két-

nyári virágokra, illetve fás szárú növényekre. Saját termesztéssel ez a költség jelentősen csökkenthető.

Foglalkoznak azzal az elképzeléssel is, hogy a kertészet fűtését a kerületben összegyűlt faaprítékkal, illetve a lomtalánítás során összegyűjtött fahulladékkal oldják meg.

– További ötletként gondolkodunk azon, hogy a kertészet központi fekvéséből adódóan valamilyen közösségi kertet is kialakítsunk, nyilván jól elválasztva azt a termelőterülettől. Ezt alaposan megfontoljuk, mert a közösségi kertek működtetése nem könnyű dolog, de célzott közönséggel egyedülálló lehet a fővárosban. A kertészet beindításában már eddig is sok segítséget kaptunk a Helix-Kert tulajdonosaitól, akikkel a továbbiakban is jó szakmai kapcsolat ápolására törekszünk.

→ P. A.

## Adomány az utasoktól

Csaknem 2,6 millió forint gyűlt össze a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérén elhelyezett hat adománygyűjtő perselyben az elmúlt év folyamán. Az utasok három szervezet, a WWF Magyarország, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat és a Magyar Önkéntesküldő Alapítvány tevékenységét támogathatták.



Az adományokat március 11-én adta át Szarvas Gábor, a Budapest Airport közösségi kapcsolatokért felelős igazgatója az alapítványok képviselőinek a repülőtérén. Az igazgató elmondta, hogy a repülőtér a gyűjtés megszervezésével próbál segíteni a társadalmi szerepet vállaló szervezeteknek és azoknak az utasoknak, akik a hasonló nemese célokért hajlandók némi anyagi áldozatot hozni.

– Úgy gondolom, jelentős összeg gyűlt össze, és az akciót az idén is folytatjuk – mondta Szarvas Gábor. A WWF Magyarország nevében 1 millió 158 ezer forintot vehetett át Sipos Katalin, az alapítvány igazgatója, akitől megtudtuk, hogy a szervezet stabil működésének fontos része az adomány.

Harach Péter, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat alelnöke hangsúlyozta, hogy a rászoruló gyermekek segítése nagy felelősség.

– A most kapott 624 825 forintot a szolgálat egészségügyi tevékenységére fordítjuk, legyen szó kisebb műtétekről vagy akár orvosi eszközök

beszerzéséről – tette hozzá. Az önkéntesküldő alapítvány 807 ezer forintot kapott. Molnár Zsolt, az alapítvány kommunikációs vezetője örömet fejezte ki, hogy a 12 éve működő civil szervezetnél évről évre egyre több fiatal jelentkezik önkéntesnek.

– Ők szinte minden földrészen vállalnak három hónaptól egy évig terjedő szolgálatot. Az utóbbi időben a magyar kormány is felismerte az önkéntesség fontosságát, és a Földművelésügyi Minisztérium már a második ciklusban küld ki mezőgazdasági szakembereket, legutóbb Azerbajdzsánba, Beninbe és Indiába. Az önkéntesség hozzáadékként a külföldön szerzett tapasztalatok visszatérülnek hozzánk. Március végén lesz egy konferenciánk, amelyre több mint 13 országból csaknem nyolcvanvan érkeznek, és beszámolnak a munkájuk során szerzett tapasztalataikról. Az utasok adományából ezt a konferenciát tudjuk finanszírozni.

→ P. A.

## Megértő diákdiplomáták

Megismerés, megértés és elfogadás – erre épül a KarMUN-konferencia, amelyen a diákoknak egy-egy idegen ország érdekeit kell képviselniük.



A Karinthy Frigyes Gimnáziumban 2004 óta minden évben megrendezik a háromnapos Karinthy Model United Nation (KarMUN) nemzetközi diákkonferenciát. Az idei találkozót március 5. és 7. között tartották. Csaknem 500 diák érkezett, többek között Horvátországból, Németországból, Szerbiából, Szlovákiából és az Egyesült Államokból. Az esemény hivatalos megnyitóját idén is a Parlamentben tartották.

A programsorozat célja az, hogy fórumot teremtsenek a diákok eszmecserejéhez olyan aktuális kérdésekről, mint például a fenntartható fejlődés, az éghajlatváltozás vagy az oktatás, s közben elsajátítsák a diplomácia alapjait, fejlesszék a beszédkésztségüket, kifejezőmódojukat, érvelésüket és vitakultúrájukat.

A konferencia alatt a résztvevők egy-egy határozati javaslatot dolgoztak ki a megadott témakörökben, megoldást kerestek a felvetett problémákra. E javaslatok bizottságokban történő megvitatása nemcsak a konkrét témák elemző kibontását tette lehetővé, hanem a kreativitásra és az innovatív gondolkodásra is ösztönözte a diákokat. Ez az együttgondolkodás, az értő és sokoldalú kommunikáció adja a Modell ENSZ-konferenciák értékét, így a KarMUN-ét is.

→ Cs. M.

## Változások a közlekedésben

A 200 méternél nagyobb alapterületű üzletek vasárnapi zárva tartása miatt március 15-től módosult néhány buszjárat közlekedése. A kerület lakosságát érintő változás, hogy a 236-os busz helyett vasárnaponként a 236A busz jár, amely nem megy el a vécési Market Central Ferihegyig. Azokon a vasárnapokon, amelyeken nyitva tarthatnak az üzletek, a Budapesti Közlekedési Központ az áruházakkal való megállapodás függvényében biztosítja a szolgáltatást.

→ BKK-közlemény

## A Budapest Airport a legjobb

Egymás után másodszor szerezte meg a Budapest Airport a Skytrax brit légi közlekedési elemzőcég felmérése alapján a legjobb kelet-európai repülőtérnek járó díjat.

Óriási sikere a hazai légi közlekedésnek, hogy 2014 után idén is a régió legjobb repülőtérének választották az utasok a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér. A nemzetközi légi közlekedési minőségvizsgáló és tanácsadó cég, a brit Skytrax független utaselégedettségi felmérésében világszerte nem kevesebb, mint 550 repülőtér vett részt.

Az elismerést Huszka Péter, a Budapest Airport forgalmi igazgatója vette át a párizsi Passenger Terminal Expo 2015 nemzetközi szakkonferencián.

– A Kelet-Európa legjobb repülőtereként kapott Skytrax-díj a nemzetközi légi közlekedésben elérhető egyik legrangosabb szakmai kitüntetés. Ugyanakkor nagyon fontos visszajelzés cégünknek és minden repülőtéri partner és szolgáltató számára az, hogy a tavaly elért siker nem egyszeri alkalom volt. Bebizonyítottuk, hogy képesek vagyunk a szolgáltatásaink minőségét és a kiváló teljesítményt nemcsak megtartani, hanem tovább is növelni – nyilatkozta Jost Lammers, a Budapest Airport vezérigazgatója.

→ K. Gy.



➤ Különböző felekezetek atyjait és lelkészeit kértük fel húsvét előtt, hogy osszák meg olvasóinkkal a gondolataikat, különös tekintettel a húsvéti bárányra, amely jelképe ennek az ünnepnek.

#### A BÁRÁNYTÓL A DINÓIG

– Valójában csak a báránynak van köze a húsvét-hoz. A nyuszi, a csirke és a többi állat a népszokásokkal és üzleti céllal került be a köztudatba. Valószínűleg lesz még húsvéti dinó is...

A barka és a tojás – bár nincs bibliai alapja – elfogadható, mert az élet újraeredésének a szimbóluma. A nyúl a köztudatban a termékenység szimbóluma, mert szaporodik, de a tojással együtt nem értelmezhető. Legfeljebb a természetből elszakadt gyermekek világgépét torzítják el velük még jobban. Az ünnepre megvásárolt, azután kidobott nyuszi egyfajta áldozattá válnak a fogyasztói társadalom oltárán.

A keresztény húsvét alapja az ószövetségi pászkabárány, amelynek a vére árán szabadult ki Izrael az egyiptomi fogságból. Krisztus előtt öt évszázaddal elhangzott egy különös prófécia, mely az Úr Szolgájáról jövendöl, aki ártatlan bárányként szenved népe bűneiért. Így hangzik: „Mindnyájan tévelyegtünk, mint a juhok, de az Úr őt sújtotta mindnyájunk bűnéért. Mint a bárány, ha vágóhídra viszik, ő sem nyitotta ki száját.”

Amikor Jézus megjelenik, Keresztelő János ezt mondja róla: „Íme, az Isten Báránya, aki hordozza a világ bűneit.” Jézus tudatosan vállalja az áldozat szerepét, de nem marad a halálban. Feltámadásának ténye hitünk alapja.

Győri Gábor  
evangélikus esperes

#### A KUGLÓFBÁRÁNY TEKINTETE

– Nagyanym minden húsvétra egy bárányformájú kuglófot sütött, amit elhozott nekünk. Nem mondott semmit róla, csak a szobaablakunkba tette. Ott nézett egész nap és egész éjszaka, ahol kisgyermekként a nővéremmel aludtam. Nappal csak elfutottam mellette, észre sem vettem. Azonban a lefekvés után a bárány a babszemeivel állandóan engem figyelt az ablakból... Eleinte féltém tőle, mert szelíden, de mozdulatlanul és kitaróan nézett rám.

Akkor még nem tudtam, hogy úgy tartják, Jézus Krisztus is húsvéti bárány. Ezalatt azt értik, hogy őt is megölték – mint a zsidók peszah ünnepén a bárányt. Őt úgy, hogy keresztre szegezték. Aztán néhány nap múlva a barátai újra látták... Még ettek is vele... Azóta ott van mindenütt, velünk, az emberekkel... En legalábbis így érzem.

Olyan lett ő nekem, mint gyerekkorom kuglófbáránya: mindig néz, szelíden, kitaróan figyel. Szükségem van erre a jóságos és bátorító szemre. Csak egy isten tud úgy nézni, hogy attól az ember bátorodik, erővel telik, reménykedik, és jókedvre derül. Tudom, sosem veszi le rólam a tekintetét, és azt kívánom, hogy örökké nézzen engem, minket ezzel a bárányos tekintettel, hogy igazán éljünk.

Háló Gyula  
baptista lelképásztor

# AZ ÖRÖK BÁRÁNY

Jóságos, bátorító szempár, amely mindig velünk van



A húsvét a keresztény egyházak közös ünnepe, amely egy kicsit az ökumenéra is lehetőséget ad

#### JELLÉ VÁLVA

– Az evangéliumot olvasva felfedezhetjük, hogy Jézus megszólalásait átjárja a tanúsoklás egy új életéről, amelyben az ember képes harmóniában és békében élni Istennel, önmagával és másokkal. Húsvét ünnepe ezt a tanúsoklást teljesíti be, amiben a hit szemével láthatóvá válik az ember életének valódi értéke és távlata. Ez a fajta megmutatás mentes minden harsányságtól vagy erőszakos befolyásolási szándéktól. Egyszerű, tiszta csendességben válik érzékelhetővé benne, hogy az életünknek van értelme és célja, ami az örökkévalóság felé fejlődik. Húsvét ezért önmagában jel, amely az élet diadalát fejezi ki a halál fölött. Ferenc pápa az argentin Clarín című napilap vasárnapi mellékletében, a Vivában megjelent interjújában, 2014 júliusában így beszélt: „Megszólíthatunk másokat tanúsoklásunkkal, így mindkét oldalon fejlődhet a kommunikáció, de a legrosszabb dolog, amit tehetünk, az a vallási térítés, ami megbénít

azzal, hogy azért beszélek veled, hogy meggyőzzelek. Mindenki a saját egyéniségét adva beszél. Az egyháznak vonzónak kell lennie, nem térítőnek.”

Szerintem ez nemcsak a vallásos emberekre vonatkozik, hanem mindenkire, aki egyszerűen értelmes életet akar élni, és ebben támogatni akarja a másikat is. Amikor az egyéniségünkkel a reménység hordozóivá válunk, akkor mi is jelle válhatunk, ami ráirányítja a tekintetét életünk igazi távlataira.

Neruda Károly  
római katolikus plébános

#### MIT JELENT NEKÜNK MA?

– Gyermekemmel húsvét előtt az üzleteket járva mindig keressük, hogy a sok tojás és nyúl között van-e húsvéti bárány. Elvéve itt-ott, egyet-egyét lehet is találni, de nem ez a legfőbb jellemzője a húsvéti előkészületeknek. Míg a hentesnél gyak-

rabban hallani: húsvétra lesz bárány? A ma embere számára a húsvét már nem a bárányról szól. Ennek egyetlen oka lehet: elfeledkeztek az igazi húsvéti bárányról, Jézus Krisztusról! Pedig ez az ünnep róla szól: Isten Bárányáról, aki elveszi a világ bűneit, aki értünk halt meg a kereszten. Ha meghalunk, vele együtt támadunk fel új életre. Halál nélkül nincs feltámadás – bűnbánat nélkül nincs megbocsátás. Bárány nélkül nincs áldozat – áldozat nélkül nincs engesztelés. Nagypéntek nélkül nincs húsvét.

Szükségünk van tehát a húsvéti bárányra – ne feledkezzünk meg róla! Mert, ha kimarad az ünnepből, akkor a húsvét öncélú évés-ivással egybekötött tavaszünneppé válik. Jézus Krisztussal együtt viszont életünk fordulópontja lehet: letehetjük azt, amit elrontottunk, s elkérhetjük Istentől az újat.

Dr. Sándor Balázs  
református lelkész

www.bp18.hu • varoskep@bp18.hu

## NAGYPÉNTEKI KRISZTUSI KERESZTÚT

Ünnepi csúcspont lesz a Kossuth téren



Amint arról már beszámoltunk, igazi húsvéti hangulat lesz a nagyhéten a Kossuth téren az ottani református és evangélikus gyülekezet aktivitásának és az önkormányzat támogatásának köszönhetően.

A részletekről Sándor Balázst, a református gyülekezet lelkészét kérdeztük.

– Virágvasárnapról húsvéthétig kilenc napot ölel föl a program-sorozatunk, ami azt jelenti, hogy alaposan fel kellett készülnünk erre a hosszú vendéglátásra.

– Örömmel tettük, mert a karácsony előtti napokban is azt tapasztaltuk, hogy eljönnek az emberek a programokra, érdekli őket az, hogy ne csak a „tömeg-fogyasztás” részesei legyenek. Jelenleg, készen állunk a nagyhéti programjainkkal.

– Ha már mondta, milyenekkel várják az érdeklődőket?

– Az első napon, március 29-én, vagyis virágvasárnapon délután három órakor családi délutánt szervezünk, amely kötetlen beszélgetésből és szeretetteljes együttlétebből áll. Hogy úgy mondjam, ez lesz a felvezetése a programjainknak.

– Feltételezem, hogy a programok zöme nagypéntekkel kezdődik.

– Igen, és rögtön olyannal, amelyre mindenkit várunk, hívót egyaránt. Pénteken délután öttől Parkpassió néven végigmegyünk a krisztusi keresztúton, a stációkon. Zenével, egyházi énekekkel is igyekszünk olyan hangulatot teremteni, amely gondolatokat ébreszt az emberekben, s felkészíti a lelküket az elkövetkező napokra.

– Pedig halálról is szól ez a nap, ezek a napok...

– Nem véletlen, hogy másnap, nagyszombaton négy órakor Halál és odaát címmel rendezünk keresztal-beszélgetést, amelynek keretében Németh Pál iszlám- és Uherkovics László buddhizmus-szakértő lesz a vendégünk.

– Mi lesz vasárnap és hétfőn?

– Vasárnap tíz órától istentisztelet és úrvacsorát, ezt követően pedig keresztelőt tartunk. Másnap, hétfőn legátus szolgál az úrvacsorás istentiszteleten.

„Pénteken délután öttől Parkpassió néven végigmegyünk a krisztusi keresztúton, a stációkon.”

## SZÍNPADON NYERT ARANYAT A SZTEHLO

Az Ádámok és Évák ünnepét a szolnoki Szigligeti Színház indította el a Magyar Teátrumi Társaság keretében 2010-ben. Azóta több teátrum is csatlakozott a kezdeményezéshez, legutóbb a Nemzeti Színház. Diákok ezreit mozgatta meg e rendezvény, közelebb hozva őket a színházhoz.

A mozgalom módszeresen és professzionális színházi segítséggel épül. A kiírók minden évben más és más témával szólítják meg az iskolák magyartanárait, színjátszóit. Ezekre a témákra készülnek a színpadon bemutatható munkák, az alkotási folyamatot pedig a színházak konzultációval támogatják. Az idén a Biblia kilenc részletét jelölték ki témaként. Ehhez a programhoz csatlakozott a Sztehlo Gábor Evangélikus Gimnázium is.

– Témaként a tízparancsolatot kaptuk – mondta Losonczy Bernadett, a gimnázium magyartanára, aki végigdolgozta a győztesekkel az alkotás teljes folyamatát. – Amikor meghirdettük a lehetőséget, ötvenen jelentkeztek, végül 24-en kezdtek meg a hosszú, de örömteli felkészülést. Mivel a segítséggel, Pintér Szilviával közös hitbéli gyökerekkel rendelkezünk – mindketten a Pasaréti Református Gyülekezetből indultunk –, nagy örömet jelentett, hogy egy bibliai témát dolgozhattunk fel. A Nemzeti Színház teljes szabadságot adott, ezért is volt öröm, hogy éppen a szöveggényv-kategóriában letünk elsők. A parancsok „látatása” után megfogalmaztuk, mit is jelent számunkra a tízparancsolat. A munkánkkal az evangéliumot akartuk hirdetni. Reméljük, sikerült.

Az iskola ezúton is köszönetet mond a Nemzeti Színháznak, hogy teret adott a nagyszínpadon egy olyan ünnepnek, amelyen az Urstén igéjéről lehetett szó.



# ÓVODAI NYÍLT NAPOK, 2015

Az óvodai beiratkozások előtti napokban az intézmények szeretettel várják az érdeklődő szülőket és a lendő óvodásokat, hogy megismerkedhessenek az óvónőkkel, a dadusokkal, és bepillantást nyerhessenek a nevelési programok megvalósításába.

**Pestszentlőrinci Aprók Falva Óvoda**  
1185 Barcika tér 8.  
Április 22-én 9–11.30-ig

**Pestszentlőrinci Bóbíta Óvoda**  
1181 Kondor Béla sétány 2.  
Április 23-án 17 órakor tájékoztató a szülők részére.  
Április 24-én 15.30–17 óráig nyílt nap a gyermekeknek, szülőknek.

**Pestszentlőrinci Csemete Óvoda**  
1182 Üllői út 681.  
Április 14-én 16 órakor tájékoztató a szülők részére.  
Április 15-én 9–11 óráig

**Pestszentlőrinci Cseperedő Óvoda – Pestszentlőrincer Kindergarten Cseperedő**  
1184 Építő u. 5.  
Április 22-én 17 órakor tájékoztató a szülők részére.  
Április 23-án 15.30–17 óráig nyílt nap gyermekeknek, szülőknek.

**Csodavilág Óvoda**  
1182 Üllői út 709.  
Április 27-én 9–11.30-ig és 16–17.30-ig  
Április 28-án 9–11.30-ig és 16–17.30-ig

**Pestszentlőrinci Lurkóliget Óvoda (Dráva Óvoda)**  
1182 Dráva utca 34/B  
Április 23-án 9–11.30-ig

**Pestszentimrei Gyöngyszem Óvoda**  
1188 Vezér u. 46.

**Tarka-Barka Tagóvoda**  
1188 Podhorszki u. 51–55.

**Pillangó Tagóvoda**  
1188 Damjanich u. 10/B  
Április 28-án 9–12 óráig

**Pestszentlőrinci Eszterlánc Óvoda**  
1181 Kondor Béla sétány 3.  
Április 27-én 9–12-ig

**Pestszentlőrinci Kerekerdő Óvoda**  
1183 Attila u. 9.  
Április 22-én 9–11 óráig

**Zöldike Tagóvoda**  
1183 Kosztolányi Dezső u. 28.  
Április 21-én 9–11 óráig

**Vadvirág Tagóvoda**  
1183 Martinovics tér 13.  
Április 23-án 9–11 óráig

**Pestszentlőrinci Mocorgó Óvoda**  
1181 Szélmalom u. 29–31.  
Április 15-én 9–12 óráig

**Tagóvoda**  
1181 Petőfi u. 5.  
Április 16-án 9–12 óráig

**Pestszentlőrinci Napraforgó Óvoda**  
1186 Tövishát u. 6.  
Április 20-án 17 órára várják az óvodásokat és szüleiket.  
Április 21-én 8.30–11.30-ig

**Pestszentlőrinci Pitypang Óvoda**  
1181 Kondor Béla sétány 12.  
Április 21-én 16–17.30-ig a gyermekekkel együtt várják a családokat az óvodába.



Április 22-én 9–10.30-ig a szülőket várják az óvodába. (Arra kérjük a kedves szülőket, hogy a csoportba való belépéshez váltócipőt vigyenek magukkal.)

**Pestszentimrei Napsugár Óvoda**  
1188 Eke u. 16.  
Április 17-én 9.30–12 óráig

**Pestszentimrei Napvirág Tagóvoda**  
1188 Szélső u. 54–58.  
Április 16-án 9.30–12 óráig

**Pestszentlőrinci Nyitnikék Óvoda**

1185 Fülel u. 4.  
Április 28–29-én 9–12 óráig

**Pestszentlőrinci Robogó Óvoda**  
1181 Kondor Béla sétány 14.  
Április 24-én 9–11 óráig

**Pestszentlőrinci Szivárvány Óvoda**  
1184 Dolgozó u. 16.  
Április 22-én 9–11 óráig  
Április 23-án 9–11 óráig

**Pestszentlőrinci Zenevár Óvoda**  
1181 Reviczky u. 52–56.  
Április 29-én 8.30–12 óráig

**Pestszentimrei Zöld Liget Óvoda**  
1188 Ady Endre u. 127.  
A beiratkozás, előjegyzés hetében adnak betekintést az óvoda életébe, akkor várják az érdeklődő családokat.

**Pestszentimrei Vackor Óvoda – Kindergarten Vackor**  
1188 Csolt u. 4.  
Április 21-én 9–12 óráig

**Pestszentimrei Kölyökmackó Tagóvoda**  
1188 Cimer u. 47.  
Április 22-én 9–12 óráig

**Pestszentimrei Kisvackor Tagóvoda**  
1188 Podhorszky u. 51.  
Április 23-án 9–12 óráig

**Pestszentlőrinci Vándor Óvoda – Pestszentlőrincer Kindergarten Vándor**  
1181 Vándor Sándor u. 7.  
Április 20-án 16.30–17.30-ig  
Április 27-én 16.30–17.30-ig

**Pestszentlőrinci Hétszínvirág Óvoda**  
1182 Halomi út 113/A  
Április 3-án 9–11 óráig

www.bp18.hu • varoskep@bp18.hu

TEMPERAMENTO

**SZENTPÉTERI CSILLA & BAND**

VENDÉGEK: **BOTAFOGO TÁNCGYÜTTES ÉS ZSÉDA**

**PESTSZENTIMREI SPORTKASTÉLY**

**ÁPRILIS 18. SZOMBAT 19:30**

jegyek kaphatók: Sportkastély, 1188 Budapest, Kisfaludy u. 33/C, tel.: +36 1 297 3018, Dohnányi Zeneiskola, Rózsa Műv. Ház, [jegy.hu](http://jegy.hu)

**Delta**  
www.deltaradiator.hu

Tel.: 292-0081

**IDOMOK**  
Épületgépészeti anyagok szakterekedése

**Liget Szerelvényáruház**  
1182 Budapest, XVIII. Béke tér 1.  
[www.idomok.hu](http://www.idomok.hu)

Nyitva: H - Szo 7.00-19.00  
**VASÁRNAP ZÁRVA**  
Telefon: 292-0081, fax 292-3022

Szeretettel vár minden kisgyermeket a

**Rózsa magánóvoda**

**Magyar-Angol kéttannyelvű foglalkozások**

A gyermekek egészséges életmódra nevelését, a mozgás fejlesztését a jól felszerelt csoportszobák, tornaterem és nagy sátor biztosítja.

További információval készséggel állunk rendelkezésünkre:

1182 Budapest, Üllői út 667.  
Telefon: +36 1/290-3018 20/331-2667  
Webcím: [www.rozsamaganovoda.hu](http://www.rozsamaganovoda.hu)

**JÁTSZÓHÁZ A BÓKAY-KERTBEN!**

Szülőnap zsúrok, rajz, kézműves, táncórák, fejlesztő gyermekfoglalkozások, csapatépítő tréningek, céges rendezvények remek helyszínként ajánljuk bérletre Játszóházunkat, egész évben!

Bérlettel kapcsolatos információ az alábbi elérhetőségeken kérhető:  
Telefon: 06/1-290-28-49  
E-mail: [szervezo@varosgazda18.hu](mailto:szervezo@varosgazda18.hu)  
Címünk: 1181 Budapest, Szélmalom u. 33., Bókay-kert, Főépület

**ELADÓ**

Ingatlan, telephely: XVIII. kerület, ÜLLŐI út 773.  
Utcafronti épület (iroda, üzlet):  
**208 m<sup>2</sup>**  
6 állásos önkiszolgáló autósó: **225 m<sup>2</sup>**  
3 állásos műhely: **172 m<sup>2</sup>**

Telek: 1728 m<sup>2</sup> Övezeti besorolás: L4-XVIII/NT-V

**Telefon: +36 20 9 425 811**



## Apróhirdetés

## SZOLGÁLTATÁS

■ **Kastélyok berendezéséhez vásárolok antik bútorokat, kisebb – nagyobb festményeket, bronztárgyakat, porcelánokat, régi álló falis és asztali díszítőket (hibásat is), 6-12 személyes ezüst étkezőleleteket, gyertyatartókat, tálcákat, stb. könyveket, régi katonai kitüntetések tárgyait és teljes hagyatékot!** Tel.: 06-20-280-0151, herendi77@gmail.com

■ **VARRÓGÉP JAVÍTÁS OTTHONÁBAN.** Tel.: 283-7282

■ **Megoldás Délpesti Gyorsszervíz** Lakásán: Mosógép, bojler, tűzhely, hűtő, Üzletünkben: mikró, takarítógép, porszívó, más kisgépek szervizelése! Alkatrészcsere ingyen kiszállítás, 1 év garancia! XX. Mártírok 218. Ny-H-P: 8-17 Szo: 9-12 285-34-88 06-30-9-50-17-17 www.megoldasszerviz.hu

■ **HŐSZIGETELÉS! KÜLSŐ HŐSZIGETELÉS (DRYVIT) MOST 20% KEDVEZMÉNYEL!** Reális áron teljeskörű ügyintézés és garanciával állványozással. Ingyenes munkafelméréssel, a kerületben számos referencia munkával. Tel.: 0620-336-0764

■ **ABLAKZÁRJA.VITAS.HU** ABLAKOK ÉS AJTÓK ZÁRJA.VITÁSA, ZÁRCSERÉJE, LÉGSZIGETELÉSE HEVEDERZÁR SZERELÉS. TEL.: 06-20-3-444-999, 06-1-303-2447

■ **Kert-Telekrendezés!** Metszés, permetezés, fagyás, bozótirtás, gyeperítés, térkövezés, kerítések építése, javítása, támfalak kialakítása. Egyéb kertészeti és kőműves munkák vállalása reális áron! Tel.: 06 1 781 40 21, mobil: 06 20 259-6319 web: www.telekrendezés.hu

■ **Számítógépek javítása helyszínen,** hétvégén is. Vírusirtás, telepítések, alkatrészcsere garanciával. Ingyenes kiszállítás Demeter Attila Tel.: 256-86-80, 06/30-970-4870

■ **Kaiser Viktor gázkészülék javító** Cirkók, kazánok, vízmelegítők, konvektorok és tűzhelyek tisztítása, javítása, karbantartása, ellenőrzése. Víz, gáz és fűtőszelvények tervezéstől a kivitelezésig. Telefon: 06-309-400-495, 06-306-755-647

■ **ASZTALOS JAVÍTÁST – GYÁRTÁST VÁLLALOK, INGYENES HELYSZÍNI FELMÉRÉssel, HÉTVÉGÉN IS.** REGDON CSABA, 1201 BP. ALSÓHÁTÁR U. 12., 06-20-9-579-533, 06-1-284-92-13

■ **SZÖNYEGTISZTÍTÁS, KÁRPITISZTÍTÁS** a leggyorsabban! Melegvízes mélymosás, vegytisztítás, szegés, javítás garanciával! NON-STOP HÍVHATÓ! Kárpittisztítás 2 napon belül! Telefon: 280-75-74, Mobil: 06-30-94-94-360, www.szonyegexpressz.hu

■ **ABLAK, AJTÓ, REDŐNY, MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK,** redőnyök, szűnyoghálók beépítése, cseréje 35% kedvezménnyel! Helyreállítás, ingyenes munkafelméréssel, garanciával. Tel.: 0630-849-4294

## INGATLAN /ELADÓ-KIADÓ/

■ **Őrzött Parkolók a Havannán a Vörösmarty és Barcsay utcában.** Fizetési kedvezményekkel! Érdeklődés: Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. tel: 290-3165 vagy a helyszínen. Tiszteljen meg bizalmával!

**Közhasznú könyv felvásárlás!**

A Hungarikum-díjas Közkincs Egyesület kiemelten közhasznú könyvterjesztésére **pedagógusok útján vásárol könyveket, könyvsorozatokat, lexikonokat, könyvtárakat.** A helyszíni értékbecslés díjtalan, Köszönet azoknak, akik könyvadományaikkal segítik az egyesület munkáját.

Telefonszám: (00 36) 20/3882-083 vagy (00 36) 70/670-7497

■ **XVIII. Ker. /Pestszentlőrinc/ Jeges utcában eladó** egy 55 nm-es jó állapotú, alacsony rezsiű ikerházfél 266 nm-es telekkel, tárolókkal. KISEBB LAKÁST BESZÁMITOK! Irányár: 11.900.000.- Tel.: +36 30 620 7371

## OKTATÁS

■ **OKJ-s dajka,** pedagógiai-, és gyógypedagógiai segítő szakképzés, felkészítés. Telefon: 0630/2691061, www.kaszaszakkepzes.hu (01006404)

■ **MATEMATIKÁBÓL, FIZIKÁBÓL KORREPETÁLÁST,** VÁLLALOK ÁLTALÁNOS– ÉS KÖZÉPISKOLÁSOK SZÁMÁRA. MEGBESZÉLES SZERINT HÉTVÉGÉN IS! ÉRDEKLŐNI LEHET: A 06-1-294-5985-05 TELEFONSZÁMON.

■ **NÉMETNYELV –** Német nyelvtanítást, korrepetálást vállal. T.: 06-30/259-96-78

## GYÓGYÍTÁS/EGÉSZSÉG

■ **Lefognyi könnyűszerrel** és tartósn. Meghívjuk Szabó Szigfrid természetgyógyász ingyenes előadására. A feltaláló ismereti magyar termékét, a Reg-Enor®-t. 2015. április 9. (csütörtök) 18 óra Lőrinci SPORT CSARNOK. 1185. Budapest, XVIII., Thököly út 5. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Bokros-Óko Bt.

## FESTMÉNY

■ **Kiemelkedő kvalitású 19-20. századi magyar és régi külföldi festmények, műtárgyak vétele, eladása.** Tel.: 06-30-949-29-00, email: nemes.gyula@nemesgaleria.hu Nemes Galéria: 1024. Szilgyi Erzsébet fasor 3.

## KIRÁNDULÁS

■ **A Tájak Korok Múzeumok Egyesület** 18. kerületi Nyugdíjas Tagsoporja autóbussos kirándulásokat szervez: 2015. április 12-én vasárnap Kiskunmajsára, 2015. május 10-én vasárnap Mezőkövesdre. Bővebb tájékoztató: Horváth Lászlónénél 294-5993, Harmati Istvánnél 290-3607 telefonszámon. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

## JÓTÉKONYSÁGI RUHAOSZTÁS

■ **A Pátria Páholy Egyesület** 2015. április 3-án pénteken 9 órától húsvéti jótekonysági ruhaosztással kívánja támogatni a kerületben élő rászorultakat. Helyszín: Lőrinci Piac, Haladás u-i oldalon található Pátria Páholy Egyesület faháza. Készönnel várjuk magánszemélyek, vállalkozók önzetlen adományait (ruha, háztartási-vegyi áru, stb.) 2015. március 30-án 17-19 óráig és március 31-én 9-12 óráig a megadott helyszínen.



A Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt.  
a következő pozíciókba keres munkatársat:

### KERTÉSZ

Kertész végzettséggel rendelkező munkavállalót kerestünk Társaságunk kezelésében lévő területeken, valamint az általa üzemeltetett létesítményekben kertészeti, parkfenntartási feladatok ellátására, kertészeti kisgépek kezelésére. Kertészeti gépkészítési jogosítvány megléte, valamint B kategóriás vezetői engedély előnyt jelent.

Kérjük az e-mail tárgyában, vagy a borítékon tüntessék fel: "Kertész"!

### KŐMŰVES ÉS KŐMŰVES SEGÉDMUNKÁS

Kőműves és kőműves segédmunkás munkatársakat kerestünk.  
Feladatok: járda- és útépités, valamint csapadékelvezetés

Elvárások: pontos, megbízható munkavégzés, kőműves pozíció esetén szakmunkás bizonyítvány.

Előny, de nem feltétel: mélyépítésben szerzett tapasztalat, B kategóriás jogosítvány.

Kérjük az e-mail tárgyában, vagy a borítékon tüntessék fel: "Kőműves /Kőműves segédmunkás"!

### NEHÉZGÉPKEZELŐ

Nehézgépkészítő pozícióra, a következő géptípusokra kerestünk munkatársat:  
- gumiláncfalas minikotró (Yanmar B-15, Yanmar SV-17), eszűszekeres homlokrakodó (GH1), kombinált rakodógép, henger (0,5-4t) 3,5 tonnás) Megbízhatóság, jó csapatmunka, pontos munkavégzés, B kategóriás jogosítvány, valamint a nehézgépkészítő OKJ-s végzettség megléte alapelvárás.  
Kérjük az e-mail tárgyában, vagy a borítékon tüntessék fel: "Nehézgépkészítő"!

### MELEGBURKOLÓ

Melegburkolói végzettséggel rendelkező munkatársakat kerestünk az alábbi munkák elvégzésére: épületkelsőpadlójalet meleg (parketta, szőnyegpadló, PVC, linóleum) tapintási burkoló anyaggal történő bevonaára, javítására. Kérjük az e-mail tárgyában tüntessék fel: "Melegburkoló"!

### FESTŐ

Szobafestő mázólo és tapatózó szakmunkás végzettséggel rendelkező munkatársat kerestünk.

Több éves szakmai tapasztalat, pontos precíz munkavégzés alapfeltétel.

B kategóriás jogosítvány előnyt jelent.

Kérjük az e-mail tárgyában tüntessék fel: "Festő"!

#### Jelentkezés módja:

Önéletrajzzal, e-mailben vagy postán, az alábbi elérhetőségeken:

E-mail: [allas@varosgazda18.hu](mailto:allas@varosgazda18.hu)

Postacím: Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt.

1181 Budapest, Baross utca 7.

**Önre szabva!**  
Városgazda Varróműhely

Budapest, XVIII. Üllői út 433.

Nyitva: hétfő-péntek: 7:00-18:00, szombat: 8:00-12:00  
Tel.: 06-20-296-2615 | [www.varosgazda18.hu](http://www.varosgazda18.hu)



**SZENNYVÍZCSATORNA BEKÖTÉS TERVEZÉS**  
Teljes körű kivitelezés garanciával!  
Ingyenes helyszíni árajánlat!  
Nyugdíjasoknak kedvezmény!  
[www.csatornazas.com](http://www.csatornazas.com)  
Telefon: 06-20/361-9341

# HETENTE ISMÉTLŐDŐ AKCIÓK 2015. ÁPRILIS 1-30-IG AZ Auchan-SOROKSÁR-i ÁRUHÁZBAN!

**MINDEN HÉTFŐN**  
CSÁSZÁR SZALONNA  
1kg  
899 Ft

ZAFÍR ÁSVÁNYVÍZ,  
1,5l, szénsavas,  
enyhe, mentes  
42 Ft

**MINDEN KEDDEN**  
FÉLBARNA KENYÉR  
1kg  
119 Ft

LECSÓKOLBÁSZ  
1kg  
399 Ft

**MINDEN SZERDÁN**  
NYUGDÍJAS VÁSÁRLÓINK  
5%  
kedvezményt kapnak vásárlásuk  
összegéből ajándékkártyán,  
maximun 5000 Ft értékben.

**MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN**  
CIPŐ, BUCI  
250g, többféle  
49 Ft

Fagyi  
1 gombóc  
90 Ft

**MINDEN PÉNTEKEN**  
CSIRKEOMB FARRÉSSZEL  
Ft/kg  
499 Ft

VÁNDOR KENYÉR  
1 kg  
149 Ft

**MINDEN SZOMBATON**  
GRILLCSIRKE  
Ft/db  
999 Ft

ARANSZARVAS DOBOZOS  
SÖR, 0,5l  
149 Ft

Használja pontgyűjtésre  
**Bizalomkártyáját** már  
az Auchan benzinkutakon is!

2 pont / liter  
Ingyen az Auchan benzinkutakon is!

**MINDEN ELKÖLTÖTT 1000 FORINT UTÁN 10 PONT\***

EXTRA PONTGYŰJTÉS  
Bizalomkártyákkal  
tesztelők  
vásárlásával,  
pontjait más  
Auchan üzletben  
gyűjthetik!

Gyűjtse a pontokat  
és váltsa kedvezményre!



## 30 ÉVES A LŐRINCI NAGYKÖNYVTÁR

Az évforduló alkalmából ingyenes beiratkozással, emlékkiállítással, helytörténeti társasjátékkal és változatos előadásokkal várták az érdeklődőket a könyvtárban.



A Lőrinci Nagykönyvtár 1985. március 18-án nyitotta meg a kapuit az olvasók előtt, és azóta töretlen sikerrel végzi a munkáját. Olyannyira, hogy a közel 1000 négyzetméteren elhelyezkedő intézmény ma Budapest harmadik leglátogatottabb könyvtára, amely számtalan különféle lehetőséget teremt a kulturált kikapcsolódásra.

Az évfordulót március 21-én az elmúlt időszakra visszatekintő kiállítás megnyitásával és egész napos programokkal ünnepelték. Az eseményen *Galgóczy Zoltán* alpolgármester és *Fodor Péter*, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár főigazgatója köszöntötte a vendégeket, *Juglne Vilhelm Tünde*, a Lőrinci Nagykönyvtár igazgatója pedig így emlékezett vissza: – Harminc év. A tasakos kölcsönzést, a cédulakatalógust felváltotta a számítógépes technika, a bakelitlemezek és a diafilmek helyett már cd-k és dvd-k vannak. A megváltozott igényekhez alkalmazkodva folyamatosan átalakult a könyvtár berendezése, felszereltsége és állománya is. Így az évek során sikerült egy olyan közösségi teret létrehozni és fenntartani, ahova naponta örömmel térnek be az emberek olvasni, társasozni vagy előadásokat hallgatni. Az ünnepi rendezvényt a sokszínűség jellemezte: délután a Turi házaspár tartott hangszerbemutatót és táncórákat a gyermekeknek, majd író-olvasó találkozó keretében *Hozleiter Fanny* Mosolykával találkozhat az érdeklődők.

A beiratkozók ezen a napon ingyenes válthattak negyed-éves olvasójegyet.

→ Cs. M.

## LÉLEKHEZ SZÓLÓ ALKOTÁSOK

Zala Tibor Munkácsy Mihály-díjas grafikus- és festőművész emlékkiállítása március 11-én nyílt meg a Pestszentimrei Községi Házban.



Zala Tibor Pestszentlőrincen született. Itt járt elemi iskolába, a polgári iskolát is itt kezdte el, és itt kapta rajztanárától az első inspirációt arra, hogy művész legyen.

Az emlékkiállítás abból az alkalomból jött létre, hogy a településünkhöz kötődő, 2004-ben elhunyt Munkácsy-díjas művész idén lett volna 95 éves. A megnyitón Bereczky Loránd művészettörténész méltatta a neves művészt, akit mindenki csak egyszerűen Tibi bácsinak hívott, mert nagyon szerette az embereket, akik ezt megérezték és viszonzták. Ahogy a művészettörténész elmondta, mindig nyílt lélekkel fordult az emberek felé, ami visszatükröződik a munkáiban is. Alkotásai nemcsak szemet gyönyörködtetők, hanem a lelkünkhöz is szólnak. Zala Tibor a művészeti tanulmányait 1935-ben textilrajzolóként kezdte, az iparművészeti, majd a képzőművészeti főiskolán 1952-ben diplomázott. 1964-től 1980-ig a Török Pál utcai Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola igazgatója volt, így a nevéhez fűződik több művészgeneráció nevelése és elindítása is.

Országzerte 39 egyéni tárlata volt, köztük kétszer a Műcsarnokban, továbbá Varsóban, Indiában, Zimbabwében és az Egyesült Államokban. Művei megtalálhatók a Magyar Nemzeti Galéria és több más hazai múzeum gyűjteményében. A március 29-ig megtekinthető kiállítás anyagát a művész lánya, Zala Judit bocsátotta a PIK rendelkezésére.

→ Fülep E.

## NYÁRON, MONTENEGRÓBAN

Az első világháború egyik magyar szempontból lényeges eseménye előtt tisztelegtek annak a múlt nyáron Montenegróban megrendezett emléküszáznak és vízi koszorúzásnak a résztvevői, amelyet Tóth Kálmán, az esemény főszervezője elevenít fel április 24-én a Polgárok Házában.



Az első világháború fontos, bár kevésbé emlegetett hadszíntere volt az Adriai-tenger, ahol az Osztrák–Magyar Monarchia hadiflottája sikere sorát érte el itt, például hetekre képes volt megbénítani az olasz csapatszállításokat, amivel időt lehetett nyerni a szárazföldi hadszíntéren.

E sikeres flotta egyik sokat próbált hajója volt az SMS Zenta, amely a háború első lövését adta le, és amely aztán 1914 augusztusában alulmaradt ugyan a franciák elleni küzdelemben, ám áldozatával megmentette a stratégiai szempontból fontos Ulan rombolót.

Tóth Kálmán, a Vasvári Pál Polgári Egyesület elnöke maga is részt vett a Zenta roncsainak felkutatására irányuló kutatásban. A vállalkozás sikere nyomán 2014 augusztusában, az esemény századik évfordulóján, az egyesület a Honvédelmi Minisztérium Társadalmi Kapcsolatok és Híborús Kezveleti Főosztály támogatásával ünnepséget rendezett az esemény helyszínén, Montenegró partjainál: koszorúkat helyeztek el a vízben, a roncs fölött, majd az egykor a hajóról úszva menekülő tengerészekre emlékezve leúszták a partig tartó több mint ötezer méteres távot.

A nyáron történeteket vetített képekkel illusztrált színes beszámolóval idézi fel Tóth Kálmán április 24-én 17 órától a Polgárok Házában. Az eseményre minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk.

→ K. Gy.

### HIRDETÉS

## Nyerjen jegyeket

Szentpéteri Csilla koncertjére a Pestszentimrei Sportkastélyba!

Ehhez nem kell mást tennie, mint az alábbi kvíz kérdések mindegyikére helyesen válaszolni, és ezen pályázati lapot hiánytalanul kitöltve eljuttatni személyesen, vagy postán a Pestszentimrei Sportkastélyba (1188 Budapest, Kisfaludy u. 33/c). A hiánytalanul kitöltött pályázati lapok közül sorsolással dől el, ki nyeri a **4x2 db** belépőt a koncertre!

#### Kérdések:

- Milyen hangszeren játszik Szentpéteri Csilla?**  
**A** zongora  
**B** fuvola  
**C** hegedű
- Mikor kerül megrendezésre a Szentpéteri Csilla & Band koncert a Pestszentimrei Sportkastélyban?**  
**A** 2015. április 17-én, 19 óra 30 perckor  
**B** 2015. április 18-án, 19 óra 30 perckor  
**C** 2015. április 19-én, 19 óra 30 perckor
- Kik lesznek a Művésznő vendégei a koncerten?**  
**A** Tébláb táncgyűttes és Kasza Tibi  
**B** Kolibri táncgyűttes és Tóth Gabi  
**C** Botafogo táncgyűttes és Zséda

A helyes válaszok betűjelét kérjük bekarikázni, csak így lesz érvényes a pályázati lap!  
 Beérkezési határidő: **2015. április 09.**

Név: .....

Telefonszám: .....

E-mail cím: .....

A játék szabályait/feltételeit elolvastam és elfogadom.

Aláírás:

Dátum: .....



A nyereményjáték szervezője a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. Részvételi feltételek megtekinthetőek a következő webhelyen: [www.varosgazda18.hu](http://www.varosgazda18.hu)

2015. április 26.

„Mert a haza nem eladó”

JÓTÉKONYSÁGI GÁLAMŰSOR  
 a kárpátaljai magyarság megsegítésére

FŐVÉDNÖK:

Ughy Attila, Pestszentlőrinc-Pestszentimre polgármestere

A gálán fellépnek:

Kucsák László országgyűlési képviselő – gitár  
 Lugosi Dániel Ali – klarinét  
 Kiss András operaénekes  
 Csernyus Kata, Olajos Eszter, Anga-Kakszi István  
 Tébláb Táncgyűttes

Műsorvezető:

Rékasi Károly színművész

Időpont: 2015. április 26., 18:00 óra

Helyszín: Rózsa Ferenc Művelődési Ház (1181 Budapest, Városház utca 1-3.)

Aki az adományt átveszi:

Ambrus Pál, a Técsői Magyar Tannevelő Református Liceum tiszteletbeli igazgatója

Jegyek 1500 forintért vásárolhatók a Rózsa Művelődési Házban  
 Szervező: Jde Színfolt Kulturális Egyesület



## Közlekedj okosan!

Milyen járművek közlekedtek régen a kerületben, és miket használunk még ma is? Hogyan változik majd mindez 100 év múlva? Ezekre a kérdésekre keresték a választ kicsik és nagyok március 22-én a helytörténeti gyűjtemény családi napján.



A Tomory Lajos Pedagógiai és Helytörténeti Gyűjtemény *Közlekedj okosan!* címmel tartott családi délutánt a Múzeumsarokban. A gyerekek interaktív előadás keretében fedezték fel a gyűjtemény állandó kiállítását, megismerkedve a mostani és a régi járművekkel és az utazáshoz kapcsolódó más eszközökkel. Bejárták a kerület földön, sinen és a levegőben. Megcsodálták a régi kocsilámpákat, és korabeli plakátokon, képeslapokon és fényképeken keresték meg a járműveket.

A kora délutáni programra folyamatosan érkeztek a családok, amelyek közül többen már visszatérő vendégei a foglalkozásoknak. *Rozgonyi Sarolta* múzeumpedagógus elmondta, hogy mindig a kiállításhoz és az aktuális jeles napokhoz, ünnepekhez köthető foglalkozásokat szerveznek. A kézműves alkotás ezúttal a környezetvédelemhez is kapcsolódott: a gyerekek újrahasznosított anyagokból, kartondobozokból, kupakokból, PET-palackokból, színes papírokból készíthették el saját közlekedési eszközeiket. Kreativitásuknak semmi sem szabott határt, sorra készültek a vízre, földre, levegőbe tervezett színes, emeletes csodajárművek. A következő foglalkozáson a Cséry-féle szeméttel történetéből kiindulva és a Föld napjához kapcsolódva kiderül, mi minden születhet még újrahasznosított anyagokból.

→ Cs. M.

## Szakszerű szűrőnapok

**Pestszentlőrinc-Pestszentimre önkormányzatának támogatásával ebben az évben is lesznek térítésmentes lakossági egészségmegőrző szűrések a Thököly úti Zsebők Zoltán Szakrendelőben és új helyszíniként a Nemes utcai Pintér Kálmán Szakrendelőben is.**

Az egészségügyi szakemberek várják azokat az érdeklődőket, akiknek fontos az egészségük, és több szakterületet átfogó szűrővizsgálatokon kívánnak részt venni néhány óra alatt. A kerületi szűrőnapokon igénybe vehető vizsgálatok az onkológiai, valamint a szív- és érrendszeri betegségek megelőzését és korai felismerését állítják a középpontba.

**Időpont:** április 18. (szombat) 7-13 óráig  
**Helyszín:** Zsebők Zoltán Szakrendelő (1183 Budapest, Thököly út 3.)

Fogászat (szájüregi szűrés)  
Tüdőszűrés, légzésfunkciós vizsgálat  
Urológia (vese-, hólyag-, prosztatavizsgálat, valamint a külső genitáliák vizsgálata)  
Kardiológia (EKG, vérnyomásmérés, érszűkületvizsgálat, tájékoztató vizsgálat)

**Időpont:** május 23. (szombat) 7-13 óráig  
**Helyszín:** Zsebők Zoltán Szakrendelő (1183 Budapest, Thököly út 3.)

Laboratórium (vércukor- és koleszterinszint-mérés)  
Hasi ultrahangvizsgálat  
Bőrgyógyászat (rosszindulatú bőrelváltozások szűrése)  
Szemészet

A szűrővizsgálatokon való részvétel új megbetegedések diagnosztizálására szolgál, nem helyettesíti a már megállapított betegség gondozása miatt szükséges kontrollvizsgálatot!

A SZÜRŐNAPOKON A RÉSZVÉTEL INGYENES!

## Még egy lépés az egészségért

Vércukor- és koleszterinszint-mérés, hasi ultrahang, nőgyógyászati és urológiai vizsgálat várta a helyi lakosokat a pestszentimrei Pintér Kálmán Szakrendelőben a kerület első tavaszi szűrőnapján.



Pestszentlőrinc-Pestszentimre önkormányzatának támogatásával évek óta rendeznek térítésmentes lakossági egészségmegőrző szűréseket a Thököly úti Zsebők Zoltán Szakrendelőben, valamint a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézetben. Az idei első tavaszi szűrőnapon, március 22-én azonban egy új helyszínen, a Nemes utcai Pintér Kálmán Szakrendelőben fogadták a pácienseket, ahol a laboratóriumi vizsgálat keretében vércukor- és koleszterinszintet mértek, valamint hasi ultrahangvizsgálatot végeztek. Emellett az urológián felmérték a vese, a hólyag, a prosztata és a külső genitáliák állapotát, a nőgyógyászatot pedig emlő- és méhnyakrákszűrésen lehetett részt venni.

A szűrővizsgálatok célja az volt, hogy az érdeklődők néhány óra alatt több szakterületet átfogó kivizsgáláson vehessenek részt általános egészségügyi állapotuk felmérése érdekében.

Így jó lehetőség volt ez azoknak is, akiknek a hétköznapiak során nincs idejük hosszú órákat a váróteremben üldögni. A szűrővizsgálatra csaknem nyolcvanra érkeztek a rendelőbe, akik többsége a laborvizsgálatra és a hasi ultrahangra jelentkezett.

*Dr. Horváth Zoltán* nőgyógyász elmondta: örömmel tapasztalta, hogy nagy volt az érdeklődés a nőgyógyászati vizsgálat iránt, és kapacitásuk alapján a maximális számú páciens tudták fogadni. Szakmai szemmel viszont sajnálta, hogy a méhnyakrák szempontjából a leginkább veszélyeztetett korosztályba tartozó nők közül kevesen éltek a lehetőséggel. Ugyanakkor azt reméli, hogy az érintett 40-50 éves nők a hétköznapiak során rendszeres időközönként felkeresik az orvosukat, hiszen a méhnyakrák már korai stádiumban jól felismerhető, és megfelelő kezeléssel akár végleges gyógyulás is elérhető.

→ Csernai Mariann

## Az örök blues búvóletében

Telt házas koncertet adott Földesi László, Hobo bluesénekes és zenekara március 20-án a Rózsa Művelődési Házban. Hobo és Bandája még mindig meghatározó alakja a magyar könnyűzenének.



A Hobo Blues Band, amely nevét az alapító tag *Földesi László* legendás bluesénekes és dalszerző becenevéről kapta, az 1978-as évek elején hobbi zenekarként indult. Később többek között *Póka Egon* basszusgitáros csatlakozásával professzionálisnak számító zenészek kerültek a csapatba. Ezt követően az együttes alig egy év leforgása alatt hihetetlen népszerűsége tette szert, majd többször is kiérdemelte a közönségcsavazásokon az év együttese, az év előadója, az év egyénisége, az év hangszeres előadója címeteket. Bár a Hobo Blues Band 2011-ben hivatalos búcsúkoncertet adott, néhány új tag csatlakozásával Hobo és Bandája néven még ma is megőrvendeztetik a közönséget a zenéjükkel.

A koncert alapjául szolgáló *Vadászat* című nagylemez a zenekar negyedik albuma volt, amely 1984 óta a magyar rocktörténelem egyik legjelentősebb albumává vált, és megkérdőjelezhetetlenné tette a blues létjogosultságát a magyar zenei palettán. Ez az egyszerű és közérthető szövegcentrikus stílus Hobo merész célzásaival és többértelmű utalásaival fűszerezve többször politikai ellenszenvet váltott ki. A *Vadászat* című dupla lemezt édesapja szenvedélye ihlette, ami Hobót az 1971-es Budapesti Vadászati Világkiállítás után kezdte foglalkoztatni. A *Vadászat* gondolatossága mára sem veszítette aktualitását, a zene megszólította a fiatalokat is.

→ Csernai

## Pestszentlőrinc irodalmi élete

Szemere Miklós az irodalomban címmel hallhattunk előadást március 10-én a Lőrinci Nagykönyvtárban.



*Dr. Téglás Tivadar* helytörténész előadásában Szemere Miklóst elsősorban az irodalom fókuszába állította, ám ahhoz, hogy jobban megismerjük őt, említést tett arról is, hogy miként került a legendás férfiú Pustaszentlőrincre (a mai Pestszentlőrinc), és írta be a nevét a helyi történelembe.

A 46 éves politikus, diplomata 1902 őszén hatalmas kártyanyereségéből vásárolta meg a Cséry családtól lőrinci földbirtokát. Rövid időn belül felépítette itt a mutatós külsejű Lövházat.

Több jeles íróval baráti viszonyban volt, és támogatta is őket.

– Szemere az írók közül Krúdy Gyulával tartotta a legszorosabb kapcsolatot. Krúdy nemcsak az egyik jeles lövészversenyen volt a földbirtokos meghívott vendége, hanem megfordult lőrinci kastélyában is. A szíves invitálás és az érdekes környezet írásra is buzdította Krúdyt, így jelent meg műveiben a településünk múltja is.

Krúdy A kékszalag hőse című regényében a házigazda Alvinczi Eduárd néven szerepel, Pestszentlőrinc pedig Kürt néven lépett be a szépirodalomba.

– De nemcsak Krúdy-hősként ismerhetjük Szemere Miklóst, hanem íróként, irodalombarátként, irodalmat pártfogoló emberként is. Szemere a szívéhez közel álló lovasport ügyét szakkikkekben is népszerűsítette. Szemeréről mint mecénásról a helytörténész elmondta, hogy Ady Endre 1904-ben Párizsba készült, ezért pénzre és párizsi kapcsolatokra volt szüksége. Közös ismerősük, Fedák Sári színész protezsálta be Szemere Miklóshoz, aki pénzzel és ajánlólevéllel támogatta a költőt. De Szemere segített többek között Bródy Sándornak is, akinek egy öngyilkossági kísérlet után az orvosok utazást és pihenést javasoltak.

→ Fülep E.

## EGÉSZSÉGNAP A DÉL-PESTIBEN

Ön is szenved az allergiától? Könnyezik, tüsszög a szénanáthatól?  
Emésztési panaszai vannak, puffad a hasa, és nem találja az okát?  
Ha tudni szeretné, hogy valóban allergiától szenved-e, vagy azt, hogy hogyan szabadulhatna meg a panaszaitól, jöjjön el a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház egészségnapjára  
2015. március 28-án, szombaton!  
Fókuszban a légúti allergia és az ételintolerancia

EGYÜTT AZ EGÉSZSÉGÉRT!

## Kávéházi délután

A Krúdy-kör legutóbb március 19-én tartotta a Zila Kávéházban zenés irodalmi délutánját, amelynek keretében Kanizsa József, az irodalmi kör titkára megnyitotta Pál Szóka és Benke László festők kiállítását. A műsorban Hoffmann Katalin költő, Király Lajos író, költő, műfordító, Lengyel Géza költő, Tárkányi Imre író, költő színikritikus, Németh Nyiba Sándor költő, olimpiikon és Tóth Ernő, a Svéd Királyi Operaház tenorja működött közre. A kiállítás április 15-ig tekinthető meg.



# PROGRAMOK

## RÓZSA MŰVELŐDÉSI HÁZ

### Városház utca 1-3.

Telefon: 290-9498, 291-2896  
www.rozsa-hu  
Március 28. 15 óra: Számítástechnika klub. A belépés díjtalan.  
Március 28. 18 óra: A postás, aki megénekel a leveleket – a L'art pour l'art Társulat előadása. Belépődíj: 2200 Ft.  
Március 29. 15 óra: A szerelmes nagykövete – a Budapesti Bulvárszínház előadása. Belépődíj: 2200 Ft, diák/nyugdíjas: 1500 Ft.

Április 2. 17 óra: Lengyel Géza irodalmi est a Tűzdedzők Amatőr Művészek Asztaltársasága (TAMA) szervezésében.  
Április 11. 18 óra: Simon M. Veronika Cserhát-Munkácsy- és Holló László-díjas festőművész kiállításának megnyitói ünnepsége. Közreműködik: Enyedi Béla Krúdy-díjas szépirodalmi és a TAMA művészei. A kiállítás május 11-ig tekinthető meg.

Április 12. 15 óra: Pénz áll a házhoz. Vigjáték a Budapesti Bulvárszínház előadásában. Belépődíj: 2200 Ft, diák/nyugdíjas: 1500 Ft.

Április 18. 9 óra: Babaholmik börtöne. Asztalok értékesítése március 30-tól intézményünk nyitvatartási idejében. Nagy asztal: 2000 Ft, kis asztal 1000 Ft.

Április 18. 15 óra: Számítástechnika klub – Amilyenek tán még nem láttad, nem hallottad... Meghívott vendég: Babos Gyula gitáros. Csütörtökönként 16.30-tól ovis torna: koncentráció- és figyelemfejlesztés, labdás és tartásjavító gyakorlatok, fogjátékok és rengeteg más vidám játék. A foglalkozásokat Nemes Gyula, a Brassó Utcai Általános Iskola testnevelőtanára vezeti. Bővebb információ Nemes Gyulától (+36-20-454-7223) és a Rózsa Művelődési Ház elérhetőségein kapható. Zumbatanfolyam, callanetics (női zsírégető torna), gerinctorna, amrit jóga és New Dance World – modern táncok iskolája a Rózsában. A részletekről az elérhetőségeinken lehet érdeklődni.

Ringató címmel minden szerdán fél 11-től családi művészeti nevelési program. A részt vevő felnőttek és gyermekek átélhetik a közös játék és éneklés örömeit. A foglalkozásokat Czupári Zsuzsanna vezeti. Részvételi díj: 800 Ft/alkalom.

## LÓRINCI SPORTCSARNOK

### Thököly út 5.

Telefon: 291-0535  
Március 27. 18 óra: PLER-Budapest–Komló férfi NB I-es bajnoki kézilabda-mérkőzés  
Március 28. 12 óra: Cartoon Heroes–Eszterházy MEISE női floorball bajnoki mérkőzés  
Március 28. 18 óra: Cartoon Heroes–Komárom férfi floorball bajnoki mérkőzés  
Április 10. 18 óra: PLER-Budapest–Cegléd férfi NB I-es bajnoki kézilabda-mérkőzés  
Április 12. 12 óra: Cartoon Heroes–Komárom női floorball bajnoki mérkőzés  
Április 17. 18 óra: PLER-Budapest–Gyöngyös férfi NB I-es bajnoki kézilabda-mérkőzés  
Április 18. 9 óra: Játsszunk együtt – döntő

## PESTSZENTIMREI SPORTKASTÉLY

### Kisfaludy utca 33/C

Telefon: 297-3018  
Március 27–29-én egész napos táncverseny a Magyar Látványtánc Szövetség szerve-

zésében.

Április 12. 9 óra: ECDS Zoltán Erika táncverseny  
Április 18. 19.30: Szentpéteri Csilla és Zseda közös koncertje

## LÓRINCI NAGYKÖNYVTÁR

### Thököly út 5.

Telefon: 291-2575  
www.fszek.hu/thokoly  
Március 26. 9 óra: Játsszunk együtt – internetes játékok és totók.  
Március 26. 17 óra: Sonneleitner Károly előadása az egészséges életmódról.  
Téma: A gondolkodás hatása a génekre, az epigenetika tudománya.  
Április 1. 17 óra: Társasjáték-klub  
Április 8. 17 óra: Izgó-mozgó klub  
Április 13. 13 óra: A Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület irodalmi klubja  
Április 15. 17 óra: Társasjáték-klub  
A Galéria 18 kiállítóteremben március végéig a 30. születésnapját ünneplő Lőrinci Nagykönyvtár jubileumi kiállítása, áprilisban pedig Pannai Anna és Takács Zsóka tűzzománcsképei és festményei tekinthetők meg.

## HAVANNA-LAKÓTELEPI KÖNYVTÁR

Csontváry utca 32.  
Telefon: 291-1069  
E-mail: fszek1802@fszek.hu  
Március 27. 17 óra: Könyvajánló klubja. Milyen a jó krimi?  
Április 2. 10 óra: Csevegő csütörtök. Vegyünk-e a gyermeknek nyusztit?  
Április 8. 16 óra: Receptcsere. Mi legyen a húsvéti menü?  
Április 10. 16 óra: Ötletklub. Milyen a jó ajándék, minek örülünk általában?  
Április 13. 17 óra: Irodalmi délután a költészet napja alkalmából. Legkedvesebb verseiből válogat Tószki Anikó előadóművész, mentálhigiénikus. Vendégek: Börzsönyi Erika költő és Ács Erika énekes-gitáros.  
Április 15. 16 óra: Kézműves foglalkozás

## PESTSZENTIMREI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Vasút utca 48.  
Telefon: 291-9202, 294-5971  
www.pik-hu  
Március 27. 16.30: Családi tánc és népi játszóház. A táncszínház Plugor Judit vezeti. Belépődíj gyermekeknek 500, felnőtteknek 800 Ft.  
Március 27. Erdő-mező barangoló. Önköltséges kirándulás Reimann Katalin vezetésével. További információ a +36-30-350-3266-os telefonszámon és a reimank@t-online.hu e-mail címen.  
Március 29. 10 óra: Húsvétváró családi nap. Mese, kézműves foglalkozás, arcfestés, tojásvadászat, puzzle. A részvétel ingyenes!  
Április 1. 17.30: Kertbarátklub. Tervezett téma: Primőr növények védelme. Előadó: Hertelendi Péter, házigazda: Karmazsin Jánosné.  
Április 3. 17 óra: Kreatív kézműves klub felnőtteknek. Részvételi díj: 200 Ft + a felhasznált alapanyag ára.  
Április 4. 15 óra: Nosztalgia táncklub. Zenélő Magic Duo. Belépődíj: 600 Ft.  
Április 7. 18 óra: Tudatos életmód klub. Tervezett téma: Az elvárások csapdája. Előadó: Mátrai Vanda. Részvételi díj: 400 Ft.  
Április 8. 18 óra: A 80. születésnapját ünneplő Záhorzik Nándor kiállításának megnyitói ünnepsége. Köszöntőt mond: Buczkó Imre.  
Április 10. 18 óra: Színházbarátok klubja. A vendég Vida Péter, a Thália Színház művésze, a Fapad című tévésorozat szereplője.  
Április 10. Erdő-mező barangoló. Önköltséges kirándulás Reimann Katalin vezetésével. További információ a +36-30-350-3266-os telefonszámon és a reimank@t-online.

## PESTSZENTIMREI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Vasút utca 48.  
Telefon: 291-9202, 294-5971  
www.pik-hu  
Március 27. 16.30: Családi tánc és népi játszóház. A táncszínház Plugor Judit vezeti. Belépődíj gyermekeknek 500, felnőtteknek 800 Ft.  
Március 27. Erdő-mező barangoló. Önköltséges kirándulás Reimann Katalin vezetésével. További információ a +36-30-350-3266-os telefonszámon és a reimank@t-online.hu e-mail címen.  
Március 29. 10 óra: Húsvétváró családi nap. Mese, kézműves foglalkozás, arcfestés, tojásvadászat, puzzle. A részvétel ingyenes!  
Április 1. 17.30: Kertbarátklub. Tervezett téma: Primőr növények védelme. Előadó: Hertelendi Péter, házigazda: Karmazsin Jánosné.  
Április 3. 17 óra: Kreatív kézműves klub felnőtteknek. Részvételi díj: 200 Ft + a felhasznált alapanyag ára.  
Április 4. 15 óra: Nosztalgia táncklub. Zenélő Magic Duo. Belépődíj: 600 Ft.  
Április 7. 18 óra: Tudatos életmód klub. Tervezett téma: Az elvárások csapdája. Előadó: Mátrai Vanda. Részvételi díj: 400 Ft.  
Április 8. 18 óra: A 80. születésnapját ünneplő Záhorzik Nándor kiállításának megnyitói ünnepsége. Köszöntőt mond: Buczkó Imre.  
Április 10. 18 óra: Színházbarátok klubja. A vendég Vida Péter, a Thália Színház művésze, a Fapad című tévésorozat szereplője.  
Április 10. Erdő-mező barangoló. Önköltséges kirándulás Reimann Katalin vezetésével. További információ a +36-30-350-3266-os telefonszámon és a reimank@t-online.

## PESTSZENTIMREI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Vasút utca 48.  
Telefon: 291-2392  
E-mail: fszek1801@fszek.hu  
Április 1. 17 óra: Molyolda – papírvirágok és húsvéti tojásfa készítése  
Április 8-án: Locsolkodás a könyvtárban. A legszebb locsolóverseket jutalmazzuk!  
Április 17. 17 óra: Bakó Dóra bábfoglalkozása

Kondor Béla Közösségi Ház  
Kondor Béla sétány 8.  
Telefon: 291-6564  
www.kondorkh.hu  
Március 27. 19 óra: Presser-Sztevanovity–Horváth: A padlás. Félíg mese, félíg musical 9–99 éves korig, az Otthon Theatrum előadásában.  
Március 28. 10 óra: Ékszer- és gyöngykiállítás és vásár  
Március 29. 15 óra: Nyugdíjas táncklub  
Április 1. 18 óra: Szamárfül – az 5KOR csoport és művészbártaik Ajtó című kiállításának ünnepélyes megnyitója  
Április 4. 15 óra: Mulassunk együtt – a Marsai Dalkör összejövedele  
Április 7. 18 óra: Hódolat a múlt bölcselőinek – Pais István professzor előadás-sorozatának 13. része. A 18. századi francia felvilágosodás materialista filozófusai: La Mettrie, Helvétius, Diderot és Holbach.

Április 8. 18.45: Zumba Nikivel  
Április 9. 14 óra: Fehér asztalnál – a NYÉVE összejövedele  
Április 11. 8 óra: Baba-mama holmik börtöne  
Április 11. 15 óra: Nyugdíjas táncklub  
Április 12. 8 óra: Sakkbajnokság a Pestszentlőrinc Sakkszervezésében  
Április 12. 15 óra: Rejtő-egyetem előadások (Apósom, a vezér; A koronatanú) a Figurák Színház Társulat előadásában.  
Április 14. 17 óra: GYIMT – a középiskolások fotóművészeti pályázatának megnyitói- és díjkiosztó ünnepsége  
Április 15. 12 óra: Holocaust-megemlékezés  
Április 15. 18.45: Zumba Nikivel  
Április 16. 10 óra: Szép Bence: Furfangos mese – a Cakkumpakli Meseszínház előadása  
Április 19. 10 óra: Csokikoncert  
Április 19. 15 óra: Nyugdíjas táncklub

## VÁROSHÁZA DÍSZTEREM

### Városház utca 16.

Március 27. 18 óra: Testabend – avagy bemutatjuk szellemi értékeinket és német hagyományainkat. Hagományteremtő előadás a Darus Utcai Magyar–Német Két Tantervű Általános Iskola szervezésében.  
Április 9. 16 óra: Szívdeszert – vers- és prózamonódi verseny felső tagozatos általános iskolások és középiskolások részére. Az eseményt a Kondor Béla Közösségi Ház szervezi.

## PESTSZENTIMREI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Vasút utca 48.  
Telefon: 291-9202, 294-5971  
www.pik-hu  
Március 27. 16.30: Családi tánc és népi játszóház. A táncszínház Plugor Judit vezeti. Belépődíj gyermekeknek 500, felnőtteknek 800 Ft.  
Március 27. Erdő-mező barangoló. Önköltséges kirándulás Reimann Katalin vezetésével. További információ a +36-30-350-3266-os telefonszámon és a reimank@t-online.hu e-mail címen.  
Március 29. 10 óra: Húsvétváró családi nap. Mese, kézműves foglalkozás, arcfestés, tojásvadászat, puzzle. A részvétel ingyenes!  
Április 1. 17.30: Kertbarátklub. Tervezett téma: Primőr növények védelme. Előadó: Hertelendi Péter, házigazda: Karmazsin Jánosné.  
Április 3. 17 óra: Kreatív kézműves klub felnőtteknek. Részvételi díj: 200 Ft + a felhasznált alapanyag ára.  
Április 4. 15 óra: Nosztalgia táncklub. Zenélő Magic Duo. Belépődíj: 600 Ft.  
Április 7. 18 óra: Tudatos életmód klub. Tervezett téma: Az elvárások csapdája. Előadó: Mátrai Vanda. Részvételi díj: 400 Ft.  
Április 8. 18 óra: A 80. születésnapját ünneplő Záhorzik Nándor kiállításának megnyitói ünnepsége. Köszöntőt mond: Buczkó Imre.  
Április 10. 18 óra: Színházbarátok klubja. A vendég Vida Péter, a Thália Színház művésze, a Fapad című tévésorozat szereplője.  
Április 10. Erdő-mező barangoló. Önköltséges kirándulás Reimann Katalin vezetésével. További információ a +36-30-350-3266-os telefonszámon és a reimank@t-online.

## A BOLDOGSÁG TUDOMÁNYA

Többször nyilatkozott már úgy Jászberényi József, a Zsigmond Király Főiskola vezetője, hogy a XVIII. kerületben megszervezett Nyugdíjas Akadémia messze a legprofibb azon szenior-képzések között, amelyeket a főiskola az önkormányzatokkal együttműködve szervez az ország különböző pontjain. A helyi szervezők lelkesedésének és hozzájárulásának köszönhetően folyamatosan telt házat vonzanak az előadások, és gyorsan betelnek a meghirdetett tanfolyamok is.  
Április 11-én dr. Molnár Krisztina A boldogság tudománya, 18-án pedig Sulyok Tamás Okos világ – avagy az élet mely területein segíthet minket a digitalizáció? című előadását hallgathatják meg az érdeklődők.  
A szombati napokon tartott előadások reggel 9 órakor kezdődnek a polgármesteri hivatal üléstermében (Üllői út 400. l. emelet).  
→ K.Gy.

hu e-mail címen.  
Április 11. 10 óra: Kreatív kézműves klub gyermekeknek. Részvételi díj: 200 Ft + a felhasznált alapanyag ára.  
Április 11. 15 óra: Filmszakadás – színielőadás a költészet napja tiszteletére. Az előadás ingyenes, de előzetes bejelentkezést kérünk.  
Április 15. 17.30: Kertbarátklub, kertlátogatással. A részvétel ingyenes.  
Április 17. 15 óra: Nyugdíjas nótadélután, ismerős dallamokkal. A részvétel ingyenes.  
Április 17. 17 óra: Kreatív kézműves klub felnőtteknek. Részvételi díj: 200 Ft + a felhasznált alapanyag ára.  
Április 18. 15 óra: Nosztalgia táncklub a Magic Duóval. Belépődíj: 600 Ft.  
Április 19. 11 óra: Anyák napi koncert a Dohnányi Ernő Zeneiskola kamarakórusával és énektanszakával. Közreműködik a zeneiskola kis és nagy fúvószenekara.

## LATINOVISSZA EMLÉKEZNEK

Az emlékezetünkben nemes egyszerűséggel csak Színészkirályként megőrzött Latinovits Zoltán hosszú éveken át küzdött a depresszióval. Rendkívüli tehetsége mégis utat tört a sötétségben, ami által nemzetünk egyik legnépszerűbb színészévé vált, olyan művészzé, aki szívfrájdító átéléssel láncolta magához a publikumot filmen és színpadon egyaránt. A magánéletében mégsem találta a megnyugvást, így a Színészkirályt szép lassan felőrölte a meg nem értés, a kitaszított-ság érzése, amit egyedül szerelme, Ruttkai Éva volt képes enyhíteni. Kettejük szenvedélyes kapcsolatát dolgozza fel a Kardos László által írt Filmszakadás című egyfelvonásos dráma, amelyet április 11-én (szombaton) 15 órakor ad elő a PIK Házban Barna László és Básti Andrea. A költészet napjához kapcsolódó előadás ingyenes, de a szervezők előzetes bejelentkezést kérnek a PIK Ház elérhetőségein.

## A BOLDOGSÁG TUDOMÁNYA

Többször nyilatkozott már úgy Jászberényi József, a Zsigmond Király Főiskola vezetője, hogy a XVIII. kerületben megszervezett Nyugdíjas Akadémia messze a legprofibb azon szenior-képzések között, amelyeket a főiskola az önkormányzatokkal együttműködve szervez az ország különböző pontjain. A helyi szervezők lelkesedésének és hozzájárulásának köszönhetően folyamatosan telt házat vonzanak az előadások, és gyorsan betelnek a meghirdetett tanfolyamok is.  
Április 11-én dr. Molnár Krisztina A boldogság tudománya, 18-án pedig Sulyok Tamás Okos világ – avagy az élet mely területein segíthet minket a digitalizáció? című előadását hallgathatják meg az érdeklődők.  
A szombati napokon tartott előadások reggel 9 órakor kezdődnek a polgármesteri hivatal üléstermében (Üllői út 400. l. emelet).  
→ K.Gy.

## JÖN A HÚSVÉT, JÖN A KIKELET

Két új néptáncscsoport is bekapcsolódik a Kikelet Hagyományörző Egyesület szokásos húsvéthétfői locsolóbálijának programjába.



– Az elmúlt években összegyűjtöttük, bemutattuk, és a húsvéthétfői locsolóbáliján részévé tettük az összes vonatkozó népszokást. Ezek nagyon népszerűek, de nyilvánvaló, hogy a soruk nem folytatható tovább, így valami mást kellett kitalálnunk, hogy újdonságot hozunk a bálba – magyarázta Vörösné Éles Csilla, a Kikelet Hagyományörző Egyesület elnöke. – Sikerült két viszonylag új kerületi néptáncscsoportot bevonni az eseménybe. Az egyik egy egyházi közösséghez kapcsolódik, a másik a Pestszentimrei Közösségi Ház néptáncanfolyamából nőtt ki.

A táncosok természetesen a húsvéthétfői locsolóbáliján zárószakaszában, az éjfél tartó táncban kapnak főszerepet. Am addig is sok minden történik, ahogyan minden évben. A 18 órakor a Rózsa Művelődési Házban kezdődő rendezvényen tojásgurításban, locsolóversmondó versenyben és egyéb vetélkedőkben tehetik próbára magukat azok, akik az ünnep végére megőrzik még a frissességüket, és bizonyára nagy élmény lesz az a lakoma is, amelyet a vendégek az otthon megmaradó finomságokból állítanak össze.  
→ K.Gy.

## BÁRMI BEMEHET AZ AJTÓN



Hatodik alkalommal rendez meg az 5KOR Képzőművész Csoport a Szamárfül nevű humoros, derűs kiállítást a Kondor Béla Közösségi Házban. Hogy milyen alkotások lesznek láthatók az április 1-jén 18 órakor nyíló tárlaton, az még a kiállító művészek számára is többnyire meglepetés lesz.

– Az idei tárlat az Ajtó címet kapta, amivel arra is utalunk, hogy kíváncsian várjuk, ki milyen művel lép be az ajtón. Annyi bizonyos, hogy széles skálán mozognak majd az alkotások, mert a táblaképek mellett főleg szobrok, térplasztikák és plakettek várhatók – mondta Árvay Zolta, a kiállítás egyik rendezője és egyben résztvevője.

A képzőművész azt is elmondta, hogy annak idején egy játékos ötlet adta az első kiállítás alapját: Huller Ágoston és felesége, Martinás Katalin az emberi természetet, érzelmeket dolgozta fel ironikus humorral.

Ez a jó ízlés határára belül mozgó, intellektuális humor hatja át azóta is ezeket a kiállításokat, amelyeknek egyszerű az üzenete: merjünk bolondozni egy kicsit a hétköznapokban is, mert az életnek van humoros oldala.

A Szamárfül program Ajtó című kiállítását Feledy Balázs művészeti író nyitja meg. A jó hangulatról a művek mellett a Brass On Brass Dixieland együttes gondoskodik.

A kiállítást, amelyen csaknem 40 alkotó munkái láthatók majd, április 10-ig lehet megtekinteni, mindennap 9 és 17 óra között.  
→ P. A.

## ÖSSZEFOGÁS KÁRPÁTALJÁÉRT

A MOHA Egyesület „Minden magyar felelős minden magyarré!” felhívással gyűjtést indít a Kárpátalján nehéz körülmények között élő honfitársaink megsegítésére.

Amit várunk:

- dobozba rendezetten tartós élelmiszert: konzerveket, étolajat, lisztet, cukrot, csokoládét, kávé, zacskós leveket, fűszereket, gyógyteákat.
- bontatlan csomagolásban érvényes vitaminokat: A-, B-, D-, E-vitamint, (lehetőleg 500 mg-os) C-vitamint, Magne B6-ot, valamint magnéziumot, kalciumot, aszpirint, Neo Citrant, ACC 200-at.
- rendezetten dobozva vagy zsákba csomagolva: tiszta és ép téli-nyári ruhaneműt, kabátot, puftdzsekit, cipőt gyermek- és felnőtt méretben.

Az akció május 30-ig tart.

Átvevő: Árvay Zolta képzőművész

Telefonos egyeztetés: 06-20-466-0980

Helyszín: 1181 Madách Imre u. 49., alkotóház

Az egyesület nevében köszönettel: Árvay Zolta



## SOK-SOK MOSOLY ÉS FÜRGE LÁBAK A TAVASZI FUTÓVERSENYEN

# FOLYTATÓDOTT A SIKERTÖRTÉNET



Évről évre többen vesznek részt a nemzetközi hírű versenyen

Tizedik alkalommal rendezték meg március 15-én az ünnep tiszteletére a hagyományos Imre-Lőrinc utcai futóversenyt a „Futás, ami összeköt” mottó jegyében. Hamisítatlan tavaszi időben (és szélben) álltak rajthoz az indulók az óvodásoktól a veteránokig, meghálálva a szép tavaszt, hiszen rekordnevezés érkezett az idei megméretésre. Összesen 1390-en indultak.

Hogy múltja van a kerületi futóversenynek, arra a legjobb példa az lehet, hogy ha – mondjuk – az első megméretésen elindult egy tizenkét év körüli fiúcska, az ma már akár büszkén tolhatja a gyermekét a babakocsisok futamában. (Akár közösen a feleségével.)

Azt nem tudni, hogy volt-e ilyen az indulók között, az viszont egészen biztos, hogy rengetegen kerületi és nem kerületi fiatal és nem fiatal, magyar és külföldi, amatőr és profi választotta magának az ünnep délelőttjén a mozgást, a sportolást.

## ESTEK, KELTEK, FUTOTTAK

A szervezők, számítva a csúcsevezésre, megváltoztatták a rajthelyet, amely szűkösnek bizonyult a Sportkastély mögötti területen. Az új rajtot a csarnok melletti főúton tűzték ki, ám még ez a széles hely sem volt mindig elég, különösen nem az alsó korosztályoknak, a rajt után azon nyomban vágásra váltó lelkes kicsiknek, miniknek, serdülőknek. Voltak is bukások szép számmal, mert hiába kérték őket a mindenre odafigyelő

szpiker, hogy „lassan, gyerekek, az ilyen versenyek nem az első ötven-száz méteren dölnék el”.

Szerencsére egyik bukás sem járt komoly következménnyel, olyannyira nem, hogy a földön (asztfalton) lévő néhány másodperccel később már megint ott tülekedett a jó pozícióért.

Bent, a szépen kicsinosított Sportkastélyban a kerületi iskolák táblái alatt várták a jelentkezőket a tanárok. Köztük nem egy igazgató, intézményvezető is – dicséret illeti őket a lelkesedésükért. Úgy tűnik, az Imre-Lőrinc-futóversenyt nemcsak a gyerekek veszik komolyan, hanem a dirik is.

## TÁMOGATÓK, AJÁNDÉKOK

Ott volt a tömegfutóversenyen a két nappal korábban még a kerületi sportakadémia megnyitóján részt vevő *Baumann Gizel-*

*la*, a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának szaktanácsadója is. Ő – érthetően – „üzleti” szemszögből is nézte a versenyt.

– Úgy látom, és örömmre csak ezt láthatom, hogy a támogatók is kezdik megtalálni a versenyünket. Az Apotéka Szépséggpont, a Tengerkincs Játsszóház és a Decathlon Soroskár is itt van, s gondolom, nem üres kézzel jöttek.

Ugorva egy csöppet az időben, kiderült, hogy valóban nem, mert az eredményhirdetés során annyi, de annyi ajándékot adtak át a felnőttek (köztük a kerület sportarca, az olimpiai bronzérmes öttusászó Marosi Ádám, aki e sorok megjelenésekor már Kairóban versenyz) a boldog kicsiknek, hogy azok nem győzték a hónapok alá csapni az elismeréseket.

## MEGINT EGY VALKUSZ...

S ha már itt tartunk: tavaly írtunk egy legénykéről, Valkusz Márkról, a „nagy”, már 17 éves teniszező, Máté öccséről. Akkor a második helyen végzett a korosztályában a kemény legényke, az idén pedig az első lett a minik között versenyző fiú, mégpedig, ahogy mondani szokták, utcahosszal nyerve.

## MI LESZ JÖVŐRE?

Hogy vele mi lesz, azt nem tudjuk (bizonyára megint ott lesz a „spiccen”), de hogy mi lesz az Imre-Lőrinc-futással, arra akár már most be lehet tenni a pénzt: jövőre is folytatódik a sikertörténet...

## CSAKNEM EZERNÉGYSZÁZAN

A felnőtt férfiak 8000 méteres számát a kenyai Justus Kipchirchir Kiprono nyerte, míg a nők közül a pécsi Kácsor Zita volt a leggyorsabb.

## 85 MAGYAR INDULÓ

A Magyar Speciális Olimpia Szövetség 2. Európai SO Tenisznapi elnevezéssel rendezett teniszversenyt március 10-én a Bókay-kert fedett pályáin. A rendezvényt sztárok is megtisztelték a jelenlétükkel.



Azt nem tudjuk, hogy kontinensünk más országaiban milyen érdeklődés kísérte az Európai Tenisznapi, de az biztos, hogy nálunk a tavalyi lőrinci versenyhez képest nőtt az indulók száma. Ez egyrészt jelezte, hogy létjogosultsága van a speciálisok – a fogyatékkal élők – versenyének, másrészt előrevetítette a nyári nagy eseményüket.

– Tizennégy sportág 85 magyar képviselője utazik a nyáron Los Angelesbe, hogy megmutassa, a legjobb, legnehezebb ellenfelekkel szemben is hely tud állni – mondta Szőke Viktória televíziós sportriporter, az SO magyar sajtófőnöke, aki azt is hozzátette, hogy az amerikaiak hihetetlen erővel készülnek az eseményre.

Az adatok valóban lenyűgözők: a rendezők 170 országból 7000 versenyzőt várnak, s ehhez 30 ezer (!) önkéntes munkáját veszik igénybe.

– Számomra az a legörömtelibb, hogy a rendezőtől kapott tájékoztatás szerint a kilenc versenynap során 500 ezer nézőre számítanak, ami már önmagában jelzi: nyert a speciális olimpia – mondta Szőke Viktória.

Egyelőre azonban még itthon bizonyítottak a Los Angelesbe készülők. Köztük az a két honfitársunk, aki már megváltotta a jegyét a messi városba. Begovics Éva és Kelemen Zsombor biztos olimpiai résztvevő. Kaptak is nagy tapsot azoktól, akik március 10-én megtisztelték a jelenlétükkel az Európai SO Tenisznapi.

Felsorolni is hosszú azoknak az egykor ünnepelel teniszező hölgyeknek a nevét, akik ott voltak a Bókay-kertben, s ütőt is ragadtak, jelezve, nem csupán szavakkal állnak az „SO-ügy” mellé.

Eljött Szávay Ágnes, az SO tenisznagykövete, aki a magyarok felkészítésében vállal szerepet, s rajta kívül ott volt a sátorban *Marosi Katalin, Gubacsi Zsófia és Kapros Anikó* is. Látni és végigolvasva az „aranyévsort”, nem lehetett kérdéses, hogy az épek is csatlakoznak a spécikhez.

*Sebestyén Kata* szakágvezető örömmel vonta meg a nap mérlegét.

– Soha nem volt még ekkora az érdeklődés. Az idén 15 egyesület 53 indulója ütötte a labdát, nemcsak saját magának szerezve emlékeztető napot, hanem nekünk is.

## MEGHÁLÁLJÁK...

Ott volt a Bókay-kertben az FTC és a futballválogatott egykori kiválósága, Hrutka János is, aki az MSOSZ társelnöki posztját tölti be. Elmondta, hogy a focin keresztül került közel a „speciálisokhoz”.

– Tíz éve segítem a munkájukat. Őszinte szívvel, mert valamennyien szeretetre vágynak, s nekünk ebből kell minél többet adnunk nekik. Meghálálják...

## BAJNOKOK AZ ISKOLAPADBÓL

Amint arról korábban beszámoltunk, nem akármilyen sikert ért el a Gloriett Sportiskolai Általános Iskola IV. korosztályú (7. és 8. osztályos) labdarúgócsapata az országos diákolimpia Kiskunfélegyháza megrendezett döntőjében: a fiúk magabiztosan lettek bajnokok teremfociban is. A szép sikerrel büszkén beszélt az igazgató, Timotityné Sibalin Hajnalka.

– Túlzás nélkül elmondható, hogy a csapat „végigverte” a mezőnyt, s a döntőben is 7-1-re diadalmaskodott a Felcsút ellen.

– A szép sikert az összehangolt oktató-nevelő munkának és a magas színvonalú sporttevékenységnek köszönhetően érték el, ami nagyon fontos. A mi sportiskolánkban, a köznevelési típusúban, a tanulás és a sport szerepe egyaránt hangsúlyos.

– Ezek szerint csupa-csupa kiváló tanuló kapott helyet a csapatban?

– Így van, mert az elvárások mind a sportban, mind a tanulásban magasak, s a tanulóink igyekeznek is megfelelni ezeknek. A sportpályán és az iskolapadban elért eredményeiket nézve azt mondhatom, hogy mindkét helyen tökéletesen teljesítenek a fiúk. A sikerekért köszönet illeti az edzőket és a pedagógusokat is.

– Kik voltak a legutóbbi Gloriett-arany kovácsai?

– Csonka András, Kerékgyártó Marcell, Kerékgyártó Zalán, Lutzer Bence, Molnár Tamás, Illés Bence, Komisszár Kristóf, Lakatos György és Vancsai Márk bizonyította, hogy miként kell helytállni a sportban és a tanulásban.

## A HÚSVÉTI NYUSZI IS LENDÜLETET HOZ

Az ingyenes sportolási lehetőségek áprilisban is várják a kerületi lakosokat, s bizonyára nagy népszerűségnek örvendenek majd a szabadidő lehetőségek, amelyek jelzik: vége a télnek, tombol (reméljük...) a tavasz.

### FELNŐTT ÚSZÁSOKTATÁS

Időpontok: április 1., 5., 8., 12., 15., 19., 22., 26., 29.  
Szerdánként 19 és 20 óra között a Kastélydombi uszodában (Nemes u. 56–60.), vasárnapként 9 és 10 óra között a Park uszodában (Bókay-kert, Szélmalom u. 33.).  
Információ: 06-20-232-3823  
(Új belépők előzetes bejelentkezése szükséges.)

Irsán László, 06-20-225-5462

### NORDIC WALKING

Időpontok: április 2., 6., 9., 13., 16., 19., 20., 23., 27., 30.  
Hétfőnként 17.30-tól, csütörtökönként 18 órától.  
Helyszín: Bókay-kert (Szélmalom u. 33.)  
Edző: Schwarz Mária, 06-30-961-7731

### ÖNVÉDELMI EDZÉSEK

Időpontok: április 5., 12., 19., 26.  
10-től 11 óráig  
Helyszín: Kondor Béla Közösségi Ház (Kondor Béla sétány 8.)  
Oktató: Pataki Krisztián, 06-70-941-5992

### FUTÓPONT

Időpontok: április 2., 7., 9., 12., 14., 16., 21., 23., 28., 30. 17 órától  
Helyszín: Bókay-kert (Szélmalom u. 33.) Edző:

### JÓGA

Időpontok: április 5., 12., 19., 26.  
8.30-tól 10 óráig  
Helyszín: Kondor Béla Közösségi Ház (Kondor Béla sétány 8.)  
Oktató: Kovács Zsuzsanna, 06-70-221-8546

### KONDITIONÁLÓ TORNA

Időpontok: április 6., 13., 20., 27.  
17 órától  
Helyszín: Park Aerobik Center, Bókay-kert (Szélmalom u. 33.)  
Oktató: Markovits Szilvia, telefon: 06-70-324-5836, e-mail: parkaerobik10@gmail.com

### ZUMBA

Időpontok: április 3., 10., 17., 24. 17 órától  
Helyszín: Park Aerobik Center, Bókay-kert (Szélmalom u. 33.)  
Telefon: 06-70-324-5836, e-mail: parkaerobik10@gmail.com

### KERÉKPÁROS GYALOGOS TÚRA

Időpont: április 12.  
Információ: Ladoniczki Ferenc, 06-30-864-5736, e-mail: ladoniczkiferenc@gmail.com

### HIRDETÉS

Lőrinc United FC  
GYEREKEK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK FOCISULINKBA FOLYAMATOSAN óvodástól iskolás korig

Érd.: BUBCSÓ NORBERT  
T.: 06-70-383-5400  
www.lorincunited.hu



## PONT EZT VÁRJUK!

Semmi sem dőlt el a férfi kézilabda NB I alsóházi rájátszásának negyedik fordulójával. A lőrinci csapat a két legutóbbi fordulóban egy vereséget szenvedett, és egy döntetlent ért el.

Nem állítható, hogy a március 14-i súlyos, 16 gólos győngyösi vereség (37-21) után gondtalanul és jó kedvvel érkeztek a PLER-Budapest játékosai Balmazújvárosba a rájátszás negyedik fordulójára, hiszen tudták, hogy a pontszerzéshez is bravúr kell. Nos, *Hutvágner István* edző fiai ismét bebizonyították, hogy van bennük akaraterő, és az ősz is a legjobbak között akarják kezdeni.

Az alapszakaszhoz hasonlóan döntetlennel indulhatott haza a PLER Balmazújvárosból a múlt szombaton. Rádásul úgy, hogy ötgólos hátrányból kapaszkodott fel, így mentett pontot az együttes. Sok mindent elárul, hogy volt egy szakasza a meccsnek, amikor öt góllal vezetett a házigazda. A végére ebből lett döntetlen, így elmondható: bravúros volt a pontszerzés.

Igen, bravúros, mert a Balmaz senki számára sem kellemes ellenfél, különösen, ha veszélyes helyzetben van. Márpedig abban volt, mint ahogy a PLER is, amely ehhez mérten szedte össze magát.

A második félidő nem kezdődött vidáman (5-0), ám a holtpontra Kocsi András gólya átlendítette a társaságot, majd szép lassan megkezdődött a felzárkózás. Élen járt ebben Henadij Kucher, aki négy góllal járult hozzá a „feltámadáshoz”, s alakította döntetlenné az állást, ami már nem változott meg. Így aztán a Gyöngyösön hagyott két pontból egyet visszaszerezte, és ha a tabellán nem is állunk vitézül, a következő – Komló elleni hazai – összecsapás előtt önbizalmat szerezhetett a „brigád”, nem is kicsit.

### Alsóházi rájátszás

3. forduló: Gyöngyös–PLER-Budapest 37-21 (17-9)

4. forduló: Balmazújváros–PLER-Budapest 19-19 (10-10)

### Edzői szemmel – Gyöngyös után

*Hutvágner István:* „Nem kikapni jöttünk Gyöngyösre, s azt gondolom, erre a teljesítményre nincs mentség. Ekkora különbség csak a Veszprém vagy a Szeged ellen elfogadható. A mai vereség azt jelenti, hogy a játék minden elemében jobb volt a Gyöngyös. Ha csak ennyit tudunk, nincs helyünk az NB I-ben. De én hiszek abban, hogy ez nem így van!”

### Balmazújváros után

*H. I.:* „Örülhetünk az egy pontnak, ötgólos hátrányból álltunk fel. Úgy vélem, hogy nálunk jobb csapatok sem bírnák, hogy húsz percig emberhátrányban és nyolc percig kettős emberhátrányban játsszanak. Ez a pontszerzés csak akkor ér valamit, ha a következő három hazai meccset megnyerjük.”

### Szurkoljunk együtt!

5. forduló. Március 27. 18 óra: PLER-Budapest–Komló (Lőrinci Sportcsarnok)

6. forduló. Április 4. 18 óra: Mezőkövesd–PLER-Budapest

7. forduló. Április 10. 18 óra: PLER-Budapest–Cegléd (LS)

8. forduló. Április 17. 18 óra:

PLER-Budapest–Gyöngyös (LS)

## IZGALMAS KALANDPARK

Bizonyára sokan emlékeznek még arra a tavalyi napra, amikor többérvényű szünet után új szolgáltatásokkal, új helyszínen nyitotta meg a kapuit a Bókay Kalandpark. Idén a „kalandmentes” téli hónapok után március 28-tól ismét várják a látogatókat a magaslati akadálypályák.

Nem kis büszkeséggel mondta el *Kócán Gábor*, a kalandpark munkatársa, vagy ahogyan saját magát nevezi, a „Kalandor”, hogy kétszáz méternyi új lesiklópályával is várják a vendégeket. Hozzátette: azt is érdemes tudniuk a kerületieknek, hogy a korábbi lesiklópályát a Bókay-kert környezetében élők kérésére áthelyezték a kert belső részébe, hogy a lakókat a lehető legkevésbé zavarja a zaj.

Az elmúlt hetekben épített, húsznál több új játékkal immár száz fölött van a leküzdhető akadályok száma, s ezzel a Bókay Budapest egyik legnagyobb kalandparkja lett.

A szakember megnyugtatóan azt is elmondta, hogy a fejlesztéseket megelőzően a soproni Erdészeti és Faipari Egyetem szakértője műszeresen bevizsgálta a faállományt, így csak az arra alkalmas egészséges fákra telepítettek játékokat. Figyeltek a környezetvédelemre is, ugyanis a park építési technológiája megkíméli a fákat.

Fontos új információ, hogy a Bókay Kalandpark átvette a trambulin üzemeltetését is, felújították és biztonságosabbá tették azt.

A tavasz folyamán – várhatóan május közepén – a szolgáltatások az ugrálóvárakkal is bővülnek, azért, hogy a legkisebbek is szívesen járjanak a kalandparkba.

Május közepe más izgalmat is tartogat a látogatóknak: az igazán extrém kihívásokat kedvelők Magyarországon először itt próbálhatják ki az Oriáscsúzi fantáziánévű vízszintes bungee jumpingot.

### CSOPORTOK ELŐNYBEN

Az előszezonban csütörtökön és pénteken 10 és 18 óra között várják a látogatókat, de tíz fő feletti csoportokat – előzetes regisztrációval – egész héten fogadnak.

Jelentkezés a 06-20-226-0150-es számon.

## AMBICIÓZUS ÉS NAGYSTÍLÚ TERVEK AZ UTÁNPÓTLÁSÉRT

# A FOCITÓL A HOKIIG



Az új akadémia bemutatásakor a fiatalok képletesen felvonták az új egyesület lobogóját

Nagy érdeklődéssel kísért sajtótájékoztatót, alakuló ülést rendeztek március 12-én a Pestszentimrei Községi Házban. Az egyetlen programpontra a kerületünkben megalakuló Városgazda Utánpótlás Akadémia bemutatkozása keltette, amely a magyar sportéletet övező odafigyelésre méltó elképzelésekkel kezdi meg a működését.

Mi tagadás, megadták a módját a rendezők az eseménynek, s bár még csak az esztendő elején járunk, a sportakadémia bemutatkozása kapcsán rendezett tájékoztató jó eséllyel pályázhat a PIK-ben az év sajtótájékoztatója címre.

Aki ott volt, láthatta, hogy a rendező önkormányzat és Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. „mindent bedobott” annak érdekében, hogy mindenki meglepedettséggel mondhatta el, hogy a sportakadémia – ha marad a szervezők lendülete és hibátlan szakmaisága – betölti majd azt a szerepet, amiért életre hívták.

S hogy miért köszönhető ez a „sportos újszülött”, arra a meghívott illusztris vendégek, Pestszentlőrinc és Pestszentimre vezetői adták meg a választ.

### SPORTOS KERÜLET

Megnyitóbeszédében *Ughy Attila* polgármester kiemelte, hogy az akadémia létrehozásának elsődleges célja a kerület sportos jellegének erősítése, az itt élők

számított a 23 között. Résztben az első osztályú férfi kézilabdacsapatának, a PLER-nek köszönhetően, részben azért, mert az egyik legsikeresebb Magyar Labdarúgó-szövetség pályafutási programja keretében kiírt pályázatokon.

Az alpolgármester a kerület további sportcélú fejlesztéseinek a terveit is ismertette, nagy tetszést aratva ezzel.

Mondandóját két szóval lehet összegezni: ambiciózus és nagyszabású...

### FOCI, ÚSZÁS, PÓLÓ, JÉGHOKI

A sportvállalkozás nevét adó Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. eddig is a kerületi sportlétesítmények üzemeltetőjeként működött. Az új tevékenységével az a célja,

hogy étellel töltse meg a „sportos felületeket”, biztosítva, hogy a megvalósuló létesítmények kihasználtsága még nagyobb legyen – jelentette ki *Banyár László*, a Városgazda Zrt. vezérigazgatója.

Igaz, a háttérben, de országnépszerű vállalt az egyesület megalakulása körüli szervezésben a vezérigazgató szaktanácsadója, az egykori válogatott atléta, *Baummann Gizella*, aki már konkrétumokat is sorolt.

Természetesen nem a sportágak teljes palettájával kezdi meg a működését az akadémia – mondta a szaktanácsadó. – Már működik a labdarúgó-szakosztály csaknem 100 gyermekkel, s még tavasszal elindul az úszás és a vízilabda. Persze nem feledkezünk meg a többi sportágról sem. Az év folyamán biztosan megalakul a torna-, a kosárlabda-, az atlétika-, a jégkorong- és a szabadidős szakosztály is. Velük válik teljessé a kínálat.

### JÓ NEVEK...

A célok elérése érdekében olyan neveket állított maga mellé a sportvállalkozás, mint a nemzet sportolójává megválasztott kétszeres olimpiai bajnok tornász, *Magyar Zoltán*, a Magyar-vándor feltalálója, valamint *Kiss László*, az egykori 33-szoros válogatott labdarúgó. Indulásnak nem is olyan rossz...

### EZ IGAZI VOLT!

Nem sokkal a PIK-ben megrendezett „akadémiai alakuló ülés” után, az elmúlt vasárnap már jelét adta a Városgazda annak, hogy nem tétlenül telnek a napok.

Családi sportnapot rendeztek a Vilmos Endre Sportcentrumban, ahol mintegy száz lány és fiú mutatta be, hogy ők boldogan vállalják az úttörő szerepet, vagyis azt, hogy a maguk módján és területén mindent megtegyenek a magyar futball felemelkedéséért.

A kiválóan megszervezett sportnapon ott volt *Lévai István Zoltán* alpolgármester, *Banyár László*, a Városgazda Zrt. vezérigazgatója és *Baummann Gizella*, a vezérigazgató szaktanácsadója is.

A megnyitó és *Banyár László* szavai után a srácoké, a lányoké és elsősorban a lasztije volt a főszerep, amely egészen kora délutánig pattogott. Egészen addig, amíg a vendéglátók el nem csábították a gyerekeket a kiváló bográcsgyűléssel.